

Житомирський медичний інститут ЖОР

КЗ «Обласна універсальна наукова бібліотека ім. О. Ольжича» ЖОР

Науковці Житомирського медичного інституту



ВИСОКІ СТАНДАРТИ ВІКТОРА ШАТИЛА

*Біобібліографічний покажчик
(До 50-річчя трудової діяльності)*

м. Житомир
2022

УДК 016: 614.2(477.42) Шатило

Високі стандарти Віктора Шатила: біобібліографічний показник (до 50-річчя трудової діяльності) [Електронний ресурс] /Житомир. медич. ін-т ; Житомир. обл. універс. наук. б-ка ім. О. Ольжича ; уклад.: І. П. Смалюх, В. Ю. Шарнопільська, О. А. Свистунович, Г. В. Голумбевська ; ред.: І. П. Смалюх ; відп за вип.: І. П. Смалюх, В. Ю. Шарнопільська. – Житомир: ЖМІ; ЖОУНБ ім. О. Ольжича, 2022. – 74 с. – Б. ц.

Відповідальні за випуск:

І. П. Смалюх, зав відділу спеціалізованої
медичної літератури ЖОУНБ ім. О. Ольжича

В. Ю. Шарнопільська, зав. бібліотекою ЖМІ

Від укладачів

Перший випуск біобібліографічного покажчика серії «Науковці Житомирського медичного інституту», присвячений 50-річчю трудової діяльності Заслуженого лікаря України, доктора медичних наук, професора, ректора Житомирського медичного інституту Віктора Йосиповича Шатила.

Історія Житомирського медичного інституту бере свій початок від Волинської фельдшерської школи, що функціонувала як заклад освіти з 1875 року. Заслуговують на повагу ті, хто очолював навчальний заклад в різні часи його становлення та розвитку: Лаврентьев О.М., Лазицький М.Ф., Іванов Н.М., Романчук П.С., Словак І.Б., Жога Н.Н., Купрійчук М.В. Серед цієї плеяди гідне місце займає заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор В. Й. Шатило. Віктор Йосипович – людина великої життєвої енергії, ініціативний, відповідальний, справжній генератор ідей, науковець, професіонал. Здійснюючи вдумливе стратегічне керівництво, робить усе можливе, аби навчальний заклад перетворився на потужний центр медичної освіти Поліського регіону та Української держави.

У виданні зібрано і структуровано біографічні відомості та матеріали про наукову, професійну, громадську діяльність першого ректора Житомирського медичного інституту В. Й. Шатила, вміщено бібліографічні описи його наукового доробку, список співавторів і літератури про нього

Усі бібліографічні матеріали розташовані за систематичним принципом, в межах розділів в хронологічному та алфавітному порядку.

Іменний покажчик співавторів укладений до бібліографічного списку і містить прізвища та ініціали осіб, які брали участь у написанні книг та статей (авторів, співавторів, редакторів, укладачів тощо).

Більшість робіт описані *de-visu*, непереглянуті позачені «*», укладачі не мали можливості подати їх повний опис.

При підготовці покажчика були опрацьовані матеріали бібліотеки та науково-методичної лабораторії Житомирського медичного інституту, відділу спеціалізованої медичної літератури Житомирської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Олега Ольжича. Також використані електронні каталоги Національної наукової медичної бібліотеки України, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, Наукової бібліотеки Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, Вінницької обласної наукової медичної бібліотеки.

Бібліографічний опис здійснено згідно зі стандартами: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання»; ДСТУ 3582:2013 «Інформація та документація. Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила».

Видання розраховано на фахівців різних медичних спеціальностей, освітян, науковців, краєзнавців та всіх, хто цікавиться історією розвитку медичної науки, освіти.

Основні дати життя та діяльності

01.09.1968	30.06.1971	Навчання в Житомирському фармацевтичному училищі	
02.08.1971	11.11.1971	Асистент аптеки с. Сагунівка, Черкаської області	
24.11.1971	12.11.1973	Служба в збройних силах м. Рига	
09.01.1974	02.07.1974	Асистент аптеки с. Забілоччя, Радомишльського району житомирської області	
01.09.1974	30.06.1980	Студент Вінницького медичного інституту ім. М.І. Пирогова	
01.08.1980	29.07.1981	Інтернатура по дитячій хірургії Житомирської обласної лікарні	
03.08.1981	07.01.1985	Дитячий хірург, дитячий реаніматолог дитячого територіального медичного об'єднання м. Житомира	
07.01.1985	29.06.1987	Заступник головного лікаря Житомирської дитячої обласної лікарні	
29.06.1987		Завідуючий сектором обласного відділу охорони здоров'я міста Житомира	
1989		Заступник начальника УОЗ міста Житомира	
1991		Відмінник охорони здоров'я	
1992		Вступ до аспірантури при кафедрі педіатрії Запорізького медичного інституту	
1993		Кандидат медичних наук	
1997-2002		Перший заступник начальника УОЗ облдержадміністрації міста Житомира	
1998		Заслужений лікар України	
27.05.2002		Директор базового медичного коледжу	м. Житомир
02.01.2003	02.01.2012	Завідувач кафедри сімейної медицини факультету післядипломної освіти Вінницького державного медичного університету ім. М. І. Пирогова	м. Житомир
2005		Почесна Грамота Верховної Ради	
2006		Доцент	
18.01.2007		Житомирський базовий медичний	м.

		коледж перетворено у «Житомирський інститут медсестринства»	Житомир
2007		Доктор медичних наук	
01.08.2008	По теперішній час	Ректор комунального вищого навчального закладу «Житомирський інститут медсестринства» Житомирської обласної ради	м. Житомир
2009		Орден «За заслуги» III ступеня	
2010		Відзнака «За заслуги перед містом» II ступеня	
2013		Відзнака Житомирської обласної ради «Честь і слава Житомирщини»	
2014		Професор	
2015		Відзнака «За заслуги перед містом» III ступеня	
10.11.2017		КВНЗ «Житомирський інститут медсестринства» ЖОР перейменовано в комунальний вищий навчальний заклад «Житомирський медичний інститут» Житомирської обласної ради	м. Житомир
05.03.2020		Комунальний вищий навчальний заклад «Житомирський медичний інститут» Житомирської обласної ради перейменовано в Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради	м. Житомир
2021		Відзнака «За заслуги перед містом» I ступеня	

Короткий нарис про наукову, лікувальну, педагогічну діяльність

В. Й. Шатила

Віктор Йосипович Шатило - ректор Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради; Заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор, лауреат обласної премії ім. О. Ф. Гербачевського.

Указом Президента України від 18 серпня 2009 року № 619 нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня за значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток Української держави, вагомі трудові досягнення.

Нагороджений грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед народом України», почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України, почесними відзнаками «Честь і слава Житомирщини» Житомирської обласної ради, «За заслуги перед містом» III, II і I ступенів Житомирської міської ради.

Народився Віктор Шатило 25 березня 1953 року у родині простих службовців в с. Кримок Радомишльського р-ну Житомирської обл. Ще юнаком Віктор Йосипович вирішив назавжди поєднати свою долю з найгуманнішою професією. По закінченні восьмого класу Радомишльської школи № 1 він вступає до Житомирського фармацевтичного училища.

Шатило В. Й. 50 років працює в медичній галузі області. Почав свій трудовий шлях з 1971 року асистентом аптеки. У 1980 закінчив Вінницький медичний інститут ім. М. І. Пирогова та здобув фах дитячого хірурга. Перші кроки своєї професійної діяльності молодому лікарю-інтерну, за його словами, пощастило зробити у дитячому хірургічному відділенні Житомирської обласної клінічної лікарні. Після інтернатури працював завідуючим дитячої хірургічної служби дитячої лікарні міста Житомира.

З 1982 року бере участь у відкритті першого в області відділення реанімації та інтенсивної терапії для дітей, де продовжив свою трудову професійну діяльність на посаді лікаря-ординатора. Був ініціатором впровадження численних

передових технологій реанімації та інтенсивної терапії, завдяки яким до життя було повернуто сотні дітей.

З 1985 року в м. Житомирі відкрито новозбудовану дитячу обласну лікарню. Як здібного, високопрофесійного спеціаліста, В. Й. Шатила було призначено заступником головного лікаря по лікувальній роботі. За короткий період було забезпечено якісно новий рівень лікувально-діагностичної допомоги дитячому населенню області та, як наслідок, поступове зниження дитячої смертності, збереження тисяч дитячих життів.

В 1986 році, після аварії на ЧАЕС, Віктор Йосипович призначений обласним управлінням охорони здоров'я відповідальним за медичне забезпечення дитячого населення, яке постраждало внаслідок аварії на ЧАЕС, а з 1987 року переведений на роботу в обласне управління охорони здоров'я завідуючим сектором охорони здоров'я матері і дитини, де основним завданням був захист населення від наслідків аварії на ЧАЕС.

З 1987 по 2002 рр. - заступник начальника обласного управління охорони здоров'я. За його ініціативи та участі розроблено масштабні заходи по зниженню дитячої смертності в області, відпрацьовано систему медичного забезпечення населення, потерпілого від наслідків аварії на ЧАЕС. Створено міжрайонний діагностичний центр в м. Коростені для контролю за станом здоров'я населення. Відкрито чотири лікувально-санаторних центри радіаційного захисту, де щорічно проходили оздоровлення більше 10 тисяч дітей із радіо забруднених територій області.

Віктор Йосипович є одним із засновників Лікарняної каси Житомирської області, першого в Україні лікарського формуляра та обласного інформаційно-аналітичного вісника охорони здоров'я.

З 2002 року очолює Житомирський медичний коледж, на базі якого в 2007 році створено перший в Україні Комунальний вищий навчальний заклад «Житомирський інститут медсестринства» та запроваджено ступеневу освіту.

В 2003 році в м. Житомирі В. Й. Шатило створив і очолив за сумісництвом кафедру «Загальна практика - сімейна медицина» ФПО Вінницького

національного медичного університету ім. М. І. Пирогова, що заклало основи сімейної медицини на Житомирщині. На кафедрі підготовлено більше 600 лікарів сімейної медицини та біля 500 ЛЗП підвищили свою кваліфікацію.

З 2008 року вперше в Україні інститут розпочав підготовку магістрів з спеціальності «Сестринська справа», започаткував наукові дослідження в медсестринстві, що дозволяє науково обґрунтовувати розвиток медсестринства в Україні. Розпочато видання українського науково-практичного журналу «Магістр медсестринства». За ініціативи ректора Віктора Шатила налагоджено співробітництво з наукових досліджень та підготовки медичних фахівців з університетами країн Європейського Союзу, міжнародними організаціями — ЮНЕСКО, ЮНІСЕФ, MATRA, ERASMUS+, реалізуються спеціальні програми з освіти і охорони здоров'я. В інституті створено науково-методичну лабораторію, нові кабінети інформаційних технологій; тренажерні, симуляційні зали відповідно до європейських стандартів освіти; збудовано конгрес-центр, де проводяться державні та міжнародні форуми.

В. Й. Шатило — автор 314 наукових праць, серед яких 27 монографій та розділів монографій, з них 3 у співавторстві з університетами країн Європи: Жешувський університет (Польща), університет Святих Кирила та Мефодія (Словаччина); 39 навчально-методичних розробок та методичних рекомендацій, патентів на винахід та галузевих нововведень; 16 підручників та навчальних посібників. Входить до складу організаційних комітетів та міжнародних наукових рад рецензованих видань «Медичний огляд» Жешувського університету (Польща), «Медсестринство спеціалістичне» (Польща), «Медсестринство та акушерство» (Словаччина). Є науковим керівником і консультантом наукових досліджень, три з яких успішно захищені на ступені кандидатів і доктора медичних наук.

У 2017 на базі інституту медсестринства створено навчальний заклад нового типу — Комунальний вищий навчальний заклад «Житомирський медичний інститут» Житомирської обласної ради. Під керівництвом Віктора Шатила в інституті відкрилися нові спеціальності в галузі знань «Охорона здоров'я»

освітніх рівнів «бакалавр» і «магістр». У 2019 році запроваджена заочна форма навчання для студентів спеціальностей 223 «Медсестринство» і 229 «Громадське здоров'я» освітнього ступеня «магістр» та освітнього ступеню бакалавра зі спеціальності «Медсестринство», що розширило доступність практикуючих медсестер та інших фахівців до вищої освіти в медицині.

Навчальний заклад неодноразово відзначався золотими медалями і дипломами Міжнародних виставок: «Сучасна освіта в Україні», «Інноватика в сучасній освіті», «Освіта і кар'єра». На X Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» та IX Міжнародній виставці «World Edu» заклад нагороджено золотою медаллю та відзначено дипломом «За активну участь у реформуванні національної системи освіти» (2019 р.). Інститут є учасником міжнародного україно-швейцарського проекту «Реформа медичної освіти» (2018-2022рр.). За результатами співпраці на базі Житомирського медичного інституту розгорнуто сучасну систему дистанційного навчання, відкрито сучасний симуляційний навчально-тренінговий центр для навчання і підвищення професійного рівня практикуючих медичних фахівців, зокрема медсестер і лікарів первинної медико-санітарної допомоги.

Задля всебічного розвитку молоді на базі Житомирського медичного інституту засновано освітній центр «Академія медицини майбутнього» з метою надання допомоги учням шкіл Житомира в професійному визначенні, ознайомлення з базовими медичними дисциплінами, розвитку талантів та здібностей, сприяння соціальній та психологічній адаптації, формування знань здорового способу життя тощо.

Здійснюючи вдумливе стратегічне керівництво закладом освіти, Віктор Йосипович Шатило позитивно впливає на розвиток медичної освіти в регіоні, створює нові можливості для молоді та медичних фахівців, формує на базі Житомирського медичного інституту сучасний освітній простір для професійного вдосконалення медичної спільноти і галузі охорони здоров'я з метою підвищення якості надання медичної допомоги.

Ольга Горай, Антоніна Піскарьова

Хронологічний покажчик наукових праць

1979 – 2001

1. Авраменко, О. І. Проблеми медичного обслуговування та безпечного проживання населення на контрольованих територіях Київської та Житомирської областей / О. І. Авраменко, **В. Й. Шатило** // Науково-практ. конф. по проблемах ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 24 квіт. 1990 р. – Київ, 1990. – С. 15.
2. Анализ результатов комплексных осмотров детского и взрослого населения контролируемых районов и меры по укреплению здоровья населения / В. М. Пономаренко, В. И. **Шатило**, В. И. Мальцев [и др.] // Состояние здоровья населения Народичского района Житомирской области, а также других контролируемых по радиационному фактору районов УССР : материалы науч.-практ. конф. – Киев-Житомир, 1990. – С. 72-79.
3. Булат, Л. М. Вивчення ефективності використання лікарських рослин і раціонального харчування у осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС при різних захворюваннях в санаторних умовах / Л. М. Булат, **В. Й. Шатило**, Ю. Я. Галінський // Медичні аспекти впливу малих доз радіації на організм дітей : збірник наук. праць. – Житомир, 1996. – С.105-108.
4. Введение лекарственного формуляра в здравоохранение Житомирской области / З. М. Парамонов, В. И. **Шатило**, В. В. Олейник [и др.] // VII Российский национальный конгресс «Человек и лекарство» : тезисы докл. – Москва, 2000. – С. 456.
5. Веклич, В. В. Остеохондропатії головки стегна у дітей після гострого гематогенного остеомієліту / В. В. Веклич, **В. Й. Шатило** // Актуальні проблеми дитячої хірургії і анестезіології : тези доп. Всесоюз. конф. – Ростов-на-Дону, 1979. – С. 72-79.
6. Використання продуктів, виготовлених на основі сої в дієтетиці здорових та хворих дітей: інформ. лист / Т. К. Набухотний, **В. Й. Шатило**, З. М. Парамонов [та ін.] / МОЗ України. – Київ, 1994. – 3 с.

7. Волянський, Ю. Л. Мікробіологічна діагностика рахвельозів : метод. рекомендації / Ю. Л. Волянський, С. І. Похил, **В. Й. Шатило**. – Харків, 1997. – 26 с.
8. Вплив активності внутрішнього опромінення на стан гіпофізарно-тиреоїдної системи у дітей та підлітків, які мешкають на забруднених територіях Житомирської області / Т. К. Набухотний, В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Чорнобиль і здоров'я : тези доп. наук.-практ. конф. – Київ, 1994. – С. 43.
9. Вплив внутрішнього опромінення радіоцезієм на показники периферичної крові дітей і підлітків, які мешкають в забруднених районах Житомирської області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. М. Дудник [та ін.] // Чорнобиль і здоров'я : тези доп. наук.-практ. конф. – Київ, 1994. – С. 51.
10. Вплив малих доз радіації на фізичний розвиток дітей, які проживають на забруднених радіонуклідами територіях / **В. Й. Шатило**, Н. І. Сінчук, З. М. Парамонов, В. П. Павлюк // Медичні аспекти впливу малих доз радіації на організм дітей: збірник наук. праць. – Житомир, 1996. – С. 63-68.
11. Годлевський, Н. А. Шлях зниження вмісту радіонуклідів в організмі дітей / Н. А. Годлевський, **В. Й. Шатило**, Т. К. Набухотний // IV Конгрес Світової федерації українських лікарських товариств. – Харків, 1992. – С. 351.
12. Грибан, М. П. Медико-демографічні наслідки // Чорний біль Житомирщини / М. П. Грибан, **В. Й. Шатило** ; під ред. А. Б. Войтенка та ін. – Житомир, 2001. – С. 217 – 228.
13. Грибан, М. П. Медичні заклади та медичне забезпечення // Чорний біль Житомирщини / М. П. Грибан, **В. Й. Шатило** ; під ред. А. Б. Войтенка. – Житомир, 2001. – С. 325 – 333.
14. Деякі проблеми стану здоров'я дитячого населення Житомирської області, яке постраждало внаслідок аварії на ЧАЕС / Т. К. Набухотний, З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Матеріали V з'їзду ендокринологів України. – Івано-Франківськ, 1994. – С. 4.
15. Досвід обласного управління охорони здоров'я Житомирської облдержадміністрації по організації та здійсненню науково-інформаційного та

інформаційного забезпечення лікарів первинної медико-санітарної допомоги: метод. рекомендації / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов, В. Д. Парій. – Київ, 2001. – 9 с.

16. Досвід організації медичного забезпечення населення, яке підпало під вплив радіоактивного опромінення внаслідок аварії на ЧАЕС / В. І. Мальцев, З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Медико-біологічні наслідки Чорнобильської катастрофи через 15 років: матеріали наук.-практ. конф. – Житомир, 2001. – С 19-21.

17. Ендоскопічні методи лікування рубцевих звужень стравоходу після хімічних опіків / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, В. З. Свиридчук [та ін.] // Biomedical and Biosocial Anthropology. – 2001. – № 16. – С. 129–132.

18. Імунологічні показники у дітей з гіперплазією щитовидної залози / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, Н. І. Горобець [та ін.] // Медичні аспекти впливу малих доз радіації на організм дітей: збірник наук. праць. – Житомир, 1996. – С. 98–102.

19. Іридодіагностика в системі контролю за станом здоров'я людей, які проживають на території, забрудненій радіоактивними речовинами / В. М. Пономаренко, В. І. Мальцев, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Лікарська справа. – 1992. – № 1. – С. 46.

20. Лабораторна діагностика гнійно-запальних захворювань, обумовлених аспорогенними анаеробними організмами: метод. рекомендації / Ю. Л. Волянський, С. І. Похил, **В. Й. Шатило** [та ін.] – Харків, 2000. – 46 с.

21. Лабораторна діагностика та діагностичні критерії змішаних гострих кишкових інфекцій: метод. рекомендації / Ю. Л. Волянський, С. І. Похил, **В. Й. Шатило** та ін. – Харків, 2000. – 52 с.

22. Лікарський формуляр / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. С. Дідик [та ін.] – Житомир, 2000. – 108 с. – (Проект «Раціональний фармацевтичний менеджмент»).

23. Мальцев, В. І. Стан здоров'я населення, яке потерпіло в результаті Чорнобильської катастрофи та міри по здійсненню спеціалізованої медичної допомоги / В. І. Мальцев, **В. Й. Шатило**, З. М. Парамонов // Тези Респ. наук.-

практ. конф. – Київ, 1992. – С. 258.*

24. Медичні аспекти впливу малих доз радіації на організм дітей: збірник наук. праць / під ред. Т. К.Набухотного, В. М Пономаренка., **В.Й. Шатила**. – Житомир, 1996. – 116 с.

25. Медичні аспекти тривалої дії малих доз радіації внаслідок Чорнобильської катастрофи / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов [та ін.] // Проблеми і перспективи розвитку охорони здоров'я в Житомирській області: матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 100-річчю заснув. Житомирської обл. лікарні ім. О. Ф. Гербачевського. – Житомир, 1995. – С.149-152. *

26. Методичні рекомендації з питань епідеміологічного нагляду та профілактики внутрішньолікарняних інфекцій / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, О. С. Волков [та ін.]. – Житомир, 2001. – 34 с.

27. Набухотний, Т. К. Вплив іонізуючого випромінювання на імунну систему людини / Т. К. Набухотний, В. П. Павлюк, **В. Й. Шатило** // Медичні аспекти впливу малих доз радіації на організм дітей : збірник наук. праць. – Житомир, 1996. – С.88-98.

28. Накопичення цезію-137 у хворих на хронічний гепатит / **В. Й. Шатило**, С. О. Афонічкін, А. М. Скуртов [та ін.] // Проблеми радіаційної медицини. – Київ, 2000. – Вип. 7. – С. 7.

29. Нейро-вегетативний статус дітей, які проживають в зоні тривалої дії малих доз радіації / Т. К. Набухотний, В. П. Павлюк, **В. Й. Шатило**, В. В. Данилюк // Чорнобиль і здоров'я : тези доп. наук.-практ. конф. – Київ, 1993. – С. 242.

30. Організація оздоровлення дітей з підвищеним накопиченням в організмі радіонуклідів і різними функціональними порушеннями в умовах центрів радіаційного захисту / В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило**, З. М. Парамонов [та ін.] // Чорнобиль і здоров'я: тези доп. наук.-практ. конф. – Київ, 1994. – С. 58.

31. Особливості організації надання термінової консультативної допомоги хворим із шлунково-кишковими кровотечами на забруднених внаслідок аварії на ЧАЕС територіях Житомирщини / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. К. Головаков, Г. К. Бартош // Організація та управління системою охорони здоров'я,

її правове і фінансове забезпечення на сучасному етапі реформування галузі: тези наук.-практ. конф. – Житомир, 1999. – С. 53-54.

32. Особливості перебігу гострих пневмоній у хворих, які підпали під вплив малих доз іонізуючого опромінення в результаті аварії на ЧАЕС / В. І. Мальцев, М. Ю. Колпаков, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Лікарська справа. – 1992. – № 7. – С. 11-15.

33. Особливості регуляторної дії ВНС на серцеву діяльність дітей, які проживають в зоні тривалої дії малих доз радіації / В. П. Попов, Т. К. Набухотний, **В. Й. Шатило**, В. П. Кравець // Діагностика та лікування захворювань системи кровообігу: матеріали симпоз. – Вінниця-Київ, 1993. – С. 43.

34. Оцінка тенденції показників здоров'я дитячого населення радіаційно забруднених зон Житомирської області / **В. Й. Шатило**, З. М. Парамонов, А. В. Якобчук, А. С. Малиновський // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 1999. – № 2. – С. 94-98.

35. Павлюк, В. П. Физическое развитие детей, проживающих в зоне продолжительного воздействия малых доз радиации / В. П. Павлюк, **В. И. Шатило**, В. И. Бондарь // Молодёжь и научно-технический прогресс в здравоохранении: тез. обл. науч.-практ. конф. – Винница, 1992. – С. 12.

36. Парамонов, З. М. Из досвіду реформування охорони здоров'я Житомирщини / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. О. Грищук // Медичний вісник України. – 2000.*

37. Парамонов, З. М. Досвід організації сімейної медицини в Житомирській області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов // Вибрані матеріали I з'їзду сімейних лікарів України. – Львів, 2001. – С. 56-60.

38. Парамонов, З. М. Досвід організації сімейної медицини в Житомирській області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов // Главный врач. – 2002. - № 2. – С. 30.*

39. Парамонов, З. М. Досвід організації стаціонарної медичної допомоги в Житомирській області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило** // Актуальні питання сімейної медицини: матеріали III-ї Укр. наук.-практ. конф. – Одеса, 2000. – С. 4.

40. Парамонов, З. М. Наукове обґрунтування комплексу організаційних заходів щодо медичної реабілітації дітей та підлітків, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило** // VIII Конгрес світової федерації Українських лікарських товариств. – К., 2000. – С.48.
41. Парамонов, З. М. Досвід реформування первинної ланки охорони здоров'я в Житомирській області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов // Вісник соц. гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2000. – № 2. – С. 35-38.
42. Парамонов, З. М. Комплексна медико-психологічна реабілітація дітей, потерпілих внаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції в Житомирській області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, Ю. Я. Галінський // Вестник физиотерапии и курортологии. – 2001. – № 2. – С. 22.
43. Парамонов, З. М. Організаційні аспекти медичного забезпечення населення, яке постраждало внаслідок Чорнобильської катастрофи / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, М. І. Борщівський // Проблеми і перспективи розвитку охорони здоров'я в Житомирській області: матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 100-річчю заснув. Житомирської обл. лікарні ім. О. Ф. Гербачевського. – Житомир, 1995. – С. 64-68.
44. Парамонов, З. М. Оцінка стану здоров'я населення Житомирської області, що постраждало від аварії на ЧАЕС / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, А. В. Якобчук // II Міжнародна конференція з проблеми сільськогосподарської радіоекології після аварії на ЧАЕС. – Житомир, 1996. – С.180-182.
45. Парамонов, З. М. Про хід реформування охорони здоров'я Житомирської області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов // Вісник соц. гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2000. – № 1. – С. 37-39.
46. Пономаренко, В. М. Использование ирриодиагностики на первом этапе диспансеризации населения с применением системы архивирования и отображения радужной оболочки : метод. рекомендации / В. М. Пономаренко, Г. Н. Маслаков, **В. И. Шатило** / МЗ УССР; Респуб. центр научной мед. информации. – Житомир, 1991. – 9 с.
47. Пономаренко, В. М. Медичні аспекти довгострокового проживання населення на радіоактивно забруднених територіях / В. М. Пономаренко, В. І.

- Мальцев, **В. Й. Шатило** // Матеріали наук.- практ. конф. Всесвіт. федерації лікар. товариств. – Київ-Львів, 1990. – С. 25.
48. Пономаренко, В. М. Новые подходы в организации диспансеризации населения, пострадавшего в результате аварии на Чернобыльской АЭС / В. М. Пономаренко, **В. И. Шатило** // Итоги оценки медицинских последствий аварии на Чернобыльской АЭС : тез. докл. республ. науч.-практ. конф. 18-20 апр. 1991 г. – К., 1991. – С.182.
49. Пономаренко, В. М. Організація та управління системою охорони здоров'я, її правове і фінансове забезпечення на сучасному етапі реформування галузі / В. М. Пономаренко, З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**. – Житомир, 1999. – 108 с.
50. Проблеми і перспективи розвитку охорони здоров'я в Житомирській області: матеріали наук.-практ. конф. присвяч. 100-річчю заснув. Житомирської обл. лікарні ім. О. Ф. Гербачевського / З. М. Парамонов, М. І. Борщівський, В. Д. Парій, **В. Й. Шатило**. – Житомир, 1995. – 188 с.
51. Распространённость некоторых заболеваний внутренних органов среди сельского населения Житомирской области / В. И. Мальцев, М. Ю. Колпаков, **В. И. Шатило** [и др.] // Врачебное дело. – 1991. – № 6. – С.109-111.
52. Роль та місце діагностичних центрів в системі охорони здоров'я України на сучасному етапі: матеріали Всеукр. наради-семінару / ред. кол.: З. М. Парамонов, Н. Г. Гойда, А. Р. Уваренко, **В. Й. Шатило**. – Житомир, 2001. –167 с.
53. Система економічного управління діяльністю фельдшерсько-акушерських пунктів Житомирської області / В. Д. Парій, **В. Й. Шатило**, І. І. Вексей, В. А. Станіславчук // Підсумки та проблеми освоєння нового господарського механізму в системі охорони здоров'я України: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. – Житомир, 1992. – С.92-95.
54. Стан гуморального імунітету у дітей під впливом тривалої дії малих доз радіації / **В. Й. Шатило**, В. П. Павлюк, М. А. Ковальов, М. Г. Гончаров // Актуальні проблеми ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС: тези доп. республ. наук.-практ. конф. – Київ, 1992. – С. 259.
55. Стан здоров'я населення, що потерпіло внаслідок Чорнобильської

катастрофи і заходи по удосконаленню спеціалізованої медичної допомоги / В. І. Мальцев, З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Актуальні проблеми ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС : тези доп. республ. наук.-практ. конф. – Київ, 1992. – С. 89-90.

56. Стан перекисного окислення ліпідів у дітей пре- і пубертатного віку, які проживають в зоні тривалої дії малих доз радіації / Т. К. Набухотний, В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Актуальні медичні проблеми дітей-підлітків: матеріали республ. наук.-практ. конф. – Харків, 1992. – С. 91-92.

57. Тепловізійний скринінг дітей, які постраждали від радіаційної дії: метод. рекомендації / Н. Б. Царюк, В. С. Компанець.... **В. Й. Шатило** [та ін.] – Вінниця, 1989. – 23 с.

58. Фізичний і статевий розвиток підлітків, які проживають в зоні тривалої дії малих доз радіації / Т. К. Набухотний, В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Актуальні медичні проблеми дітей-підлітків : респуб. наук.-практ. конф. – Харків, 1992. – С.104.

59. Фізичний розвиток та структурно-функціональний стан кісткової тканини у дітей, що мешкають у зоні радіоактивного контролю / О. М. Лук'янова, В. В. Поворознюк, Ю. Г. Антипкін,.....**В. Й. Шатило** // Педіатрія, акушерство та гінекологія. – 2000. – № 2. – С. 10-17.

60. Функціональний стан гіпофізарно-тиреоїдної системи у дітей Житомирської області, що проживають в районах, забруднених радіонуклідами внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС / В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило**, В. Е. Маркевич, Т. К. Набухотний // Врачебное дело. – 1992. – № 5. – С. 16-20.

61. Функціональний стан гіпофізарно-тиреоїдної системи у дітей Житомирської області, які проживають в районах, забруднених радіонуклідами в результаті аварії на ЧАЕС / В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило**, В. Є. Маркевич, Т. К. Набухотний // Респуб. наук.-практ. конф. – Житомир, 1991. – С.13 – 15.

62. **Шатило, В. Й.** Використання іридодіагностики на першому етапі диспансеризації населення, яке проживає на території, забрудненій радіоактивними речовинами, з використанням систем архівування відображення

райдужної оболонки / В. Й. Шатило // Матеріали республіканського семінару. – Житомир, 1990. – С. 7-9.

63. **Шатило, В. Й.** Вміст імуноглобулінів трьох основних класів С, М, А у дітей раннього віку з гнійно-запальними захворюваннями м'яких тканин / В. Й. Шатило // Матеріали доповідей Всесоюзної науково-практичної конференції з дитячої хірургії. – Махачкала, 1980. – С. 45-53.

64. **Шатило, В. Й.** Деякі аспекти гігієни харчування дітей, які мешкають у зоні тривалої дії малих доз радіації / В. Й. Шатило // Чорнобиль і здоров'я людей : тези доп. наук.-практ. конф. – Київ, 1993. – С. 218.

65. **Шатило, В. Й.** Епідеміологія захворювання гемобластозами у дітей Житомирської області / В. Й. Шатило // Доповідь на Міжнародному робочому засіданні експертів ВООЗ з проекту «Айфіка». – Брянськ, 1994. – С. 30.

66. **Шатило, В. Й.** Захворюваність раком щитовидної залози серед населення Житомирської області / В. Й. Шатило // Доповідь на Міжнародному робочому засіданні експертів ВООЗ з проекту «Айфіка». – Київ, 1993. – С. 31-35.

67. **Шатило, В. Й.** Організація медичної допомоги населенню Житомирської області, яке постраждало внаслідок Чорнобильської катастрофи / В. Й. Шатило // Медичні наслідки Чорнобильської катастрофи: тези доп. наук.-практ. конф. – Київ, 1995. – С.30.

68. **Шатило, В. Й.** Особливості функціонального стану щитовидної залози у дітей, які мешкають на територіях, забруднених радіоактивними речовинами внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС : Автореф. дис....канд. мед. наук / В. Й. Шатило; Вінницький мед. інститут ім. М. І. Пирогова. – К., 1993. – 18 с.

69. **Шатило, В. Й.** Особливості функціонального стану щитовидної залози у дітей, які мешкають на територіях забруднених радіоактивними речовинами внаслідок аварії на ЧАЕС / В. Й. Шатило // Медичні аспекти впливу малих доз радіації на організм дітей: збірник наук. праць. – Житомир, 1996. – С. 76-87.

70. **Шатило, В. Й.** Проблеми медичного обслуговування і безпечного проживання населення на контрольованих територіях Житомирської області / В. Й. Шатило // Матеріали наук.-практ. конф. з проблем ліквідації наслідків аварії на

Чорнобильській АЕС. – Київ, 1990. – С.23-24.

71. **Шатило, В. И.** Содержание иммуноглобулинов трёх основных классов С, М, А у детей раннего возраста с гнойно-воспалительными заболеваниями мягких тканей / В. И. Шатило // 22-я Всесоюзная конференция НСО по детской хирургии : тез. докл. – Махачкала, 1980. – С. 30.

72. **Шатило, В. Й.** Економічні важелі в діяльності закладів охорони здоров'я / В. Й. Шатило, В. Й. Бистрицька, П. П. Лябах // Підсумки та проблеми освоєння нового господарського механізму в системі охорони здоров'я України: матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф. – Житомир, 1992. – С. 26-27.

73. **Шатило, В. Й.** Еквівалентна доза опромінення щитовидної залози радіонуклідами йоду-131 дітей та підлітків, які мешкають в зоні тривалої дії малих доз радіації / В. Й. Шатило, З. М. Парамонов, Т. К. Набухотний // Фізична культура, спорт та здоров'я нації. – К., 1994. – С. 300.

74. **Шатило, В. Й.** Організація моніторингу за станом здоров'я населення Житомирської області, що постраждало від катастрофи на ЧАЕС / В. Й. Шатило, В. Д. Парій, В. П. Боровенський // Медико-біологічні наслідки Чорнобильської катастрофи через 15 років: матеріали наук.-практ. конф. – Житомир, 2001. – С. 33-38.

75. **Шатило, В. Й.** Етапи переходу до сімейної медицини в Житомирському обласному лікувально-профілактичному центрі "Здоров'я" / В. Й. Шатило, В. Д. Парій, В. І. Хренов // Організація та управління системою охорони здоров'я, її правове і фінансове забезпечення на сучасному етапі реформування галузі: тези наук.-практ. конф. – Житомир, 1999. – С. 30-31.

76. **Шатило, В. Й.** Підготовка фахівців з сімейної медичної практики / В. Й. Шатило, В. Д. Парій, В. І. Хренов // Сімейна медицина. – 1999. – № 1. – С. 86-87.

77. **Шатило, В. Й.** Рівень накопичення ізотопів цезію-137 та калію-40 у хворих на виразкову хворобу шлунку та дванадцятипалої кишки, які мешкають на забрудненій радіонуклідами території внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС / В. Й. Шатило, В. З. Свиридчук, С. Г. Вовк // Науково-медичні наслідки аварії на ЧАЕС : підсумки 8-річного обстеження, лікування і моніторингу ліквідаторів

- аварії та населення України : тези доп. наук.-практ. конф. – Харків, 1994. – С. 30.
78. Шляхи виведення інкорпорованого радіоцезію з організмів дітей, які проживають в районах України з підвищеним радіаційним забрудненням внаслідок аварії на ЧАЕС / Т. К. Набухотний, **В. Й. Шатило**, В. М. Пономаренко [та ін.] // IV Конгрес Світової федерації українських лікарських товариств. – Харків, 1992. – С. 358.
79. Щитовидна залоза та стан фізичного розвитку кісткової системи дітей, народжених після аварії на ЧАЕС / Л. П. Арабська, Ю. Г. Антипкін, В. В. Поворознюк, **В. Й. Шатило** // Перинатологія та педіатрія. – 1999. – № 3. – С. 20-23.

2002-2007

80. Біктіміров, В. В. Діагностична інформативність морфологічних маркерів хронічних вірусних гепатитів В і С за даними пункційної біопсії / В. В. Біктіміров, А. О. Гаврилюк, **В. Й. Шатило** // Матеріали VII конгресу патологів України. – К., 2003. – С. 38.
81. Біктіміров В. В. Морфологічна оцінка ступеня активності некрозапального процесу при хронічному гепатиті В / В. В. Біктіміров, А. О. Гаврилюк, **В. Й. Шатило** // Вісник морфології. – 2003. - №1. – С. 95-96.
82. Використання інформаційних технологій, антропометрії та органометрії в практиці сімейного лікаря / Ю. Й. Гумінський, С. В. Степанова, А. В. Олійниченко,....**В. Й. Шатило** // Клінічна інформатика і техмедицина. – 2005. – №1. – С.1-3.
83. Вплив екологічної ситуації на перебіг хронічного гепатиту в жителів Житомирської області / **В. Й. Шатило**, С. В. Степанова, Л. В. Мороз [та ін.] // VII Міжнародний медичний конгрес студентів і молодих учених. – Тернопіль, 2003. – С.31.
84. Деякі тенденції стану захворюваності на хронічний гепатит у жителів Житомирського регіону. Вплив екологічної ситуації на перебіг захворювання / **В.**

Й. Шатило, Л. В. Мороз, В. В. Біктіміров, В. З. Свиридюк // Гепатити в практиці терапевта, сімейного лікаря та інфекціоніста. Сучасні методи діагностики і терапії: матеріали наук.-практ. конф. з міжнарод. участю. – Харків, 2003. – С. 289-292.

85. Моделі стаціонарної медичної допомоги хворим на інфекційні хвороби: тези доповідей ІХ з'їзду ВУЛТ (Вінниця, 10-12 травня 2007 р.) / І. М. Киричук, В. М. Пономаренко, Г. О. Слабкий, **В. Й. Шатило** // Українські медичні вісті. – 2007. – №7. – С. 60-61.

86. Доброштан, Є. В. Захворюваність на деякі інфекційні та паразитарні хвороби / Є. В. Доброштан, **В. Й. Шатило**, М. І. Ципко // Стан здоров'я населення та результати діяльності системи охорони здоров'я в Україні. 2004р. / Під ред. Ю. В. Поляченка. – К., 2006. – С. 357.

87. Ендоскопічна діагностика дуоденогастрального рефлюксу при хронічному панкреатиті / В. З. Свиридюк, К. П. Строцький, І. Ю. Губренюк, ...**В. Й. Шатило** // Український журнал малоінвазивної та ендоскопічної хірургії. – 2003. – № 3. – С. 29.

88. Епідеміологічна характеристика парентеральних вірусних гепатитів. Медико-профілактичні технології і диспансерний нагляд за хворими / **В. Й. Шатило**, Л. А. Благиня, М. О. Берегова, І. М. Киричук // Актуальні питання сімейної медицини : ІV Міжрегіональна наук-практ. конф. – Житомир, 2006. – С. 25-47.

89. Етіологічна та нозологічна характеристика хронічних панкреатитів / Б. Олійниченко, М. Желіба, В. З. Свиридюк, **В. Й. Шатило** // Матеріали VIII Міжнародного мед. конгресу студентів та молодих учених. – Тернопіль, 2004. – С. 34.

90. Захворюваність населення на найбільш поширені хвороби / Г. М. Москалець, Л. А. Чепелевська, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Оцінка виконання Міжгалузевої комплексної програми "Здоров'я нації" на 2002-2011 роки / під ред. В. М. Пономаренка. – К., 2006. – С. 204.

91. Захворюваність на деякі інфекції та паразитарні хвороби. / В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило**, М. І. Ципко, О. В. Любінець // Щорічна доповідь про стан здоров'я населення України та санітарно-епідеміологічну ситуацію. 2005 р. / під ред. Ю. В. Поляченка. – К., 2006.– С.50-56.
92. Здорова сім'я – сильна держава / **В. Й. Шатило**, В. А. Копетчук, А. І. Піскарьова [та ін.] // Медсестринство України. – 2004. – № 1. – С. 16-30.
93. Інноваційні технології інформаційного забезпечення в медсестринстві / **В. Й. Шатило**, К. С. Васьков, Л. М. Козирацька, В. З. Свиридчук // Медсестринство України. – 2007. – № 2 – С. 43-44.
94. Інноваційні технології інформаційного забезпечення в медсестринстві / **В. Й. Шатило**, К. С. Васьков, Л. М. Козирацька, В. З. Свиридчук // Актуальні питання сімейної медицини : V Міжрегіональна науково-практична конференція (Житомир, 18 травня 2007 р.). – Житомир, 2007. – С. 35-38.
95. Інформаційне забезпечення діяльності закладів ПМСД на засадах сімейної медицини, як засіб поліпшення управління якістю медичної допомоги населенню / З. М. Парамонов, В. К. Головаков, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Сімейна медицина – досягнення і перспективи : матеріали Всеукраїнської наук.-практ. конф. – Київ-Харків, 2002. – С. 31-32.
96. Історія розвитку охорони здоров'я на Житомирщині / З. М. Парамонов, В. Д. Парій,.....**В. Й. Шатило** [та ін.]. – Житомир: Полісся, 2004. – 480 с.
97. Захворюваність населення країни на деякі інфекційні хвороби (ситуаційний аналіз) / Г. О. Слабкий, С. Д. Пономаренко, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Україна. Здоров'я нації. – 2007. – N1. – С. 38-41.
98. Лікарський формуляр / ред.: З. М. Парамонов, В. К. Головаков,.....**В. Й. Шатило** [та ін.]. – 2-е вид., доп. – Житомир, 2003. – 146 с.
99. Методичні рекомендації з питань організації епідеміологічного нагляду та профілактики внутрішньолікарняних інфекцій / О. К. Толстанов, **В. Й. Шатило**, О. С. Волков [та ін.]. – Житомир, 2005. – 38 с.

100. Мороз, В. М. Актуальні питання сімейної медицини / В. М. Мороз, З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило** // Актуальні питання сімейної медицини : матеріали II Міжрегіональної наук.-практ. конф. – Житомир: Полісся, 2004. – С.140.*
101. Мухарська Л. М. Інфекційна захворюваність / Л. М. Мухарська, **В. Й. Шатило** // Стан здоров'я населення України та результати діяльності закладів охорони здоров'я. 2002 р. / під ред. В. Ф. Москаленка, А. В. Підаєва. – Київ, 2003. – С. 492.
102. Основні напрями державної політики в охороні здоров'я в сучасних соціально-економічних умовах України / О. М. Орда, В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило** [та ін.] // Досвід виконання Міжгалузевої комплексної програми "Здоров'я нації" на 2002-2011 роки / під ред. Ю. В. Поляченка, В. М. Пономаренка. – К., 2006. – С. 240.
103. Особливості епідеміології парентеральних вірусних гепатитів в Житомирській області : тези доповідей IX з'їзду ВУЛТ (Вінниця, 10-12 травня 2007 р.) / І. М. Киричук, М. О. Берегова,.....**В. Й. Шатило** [та ін.] // Українські медичні вісті. – 2007. – № 7. – С. 220-221.
104. Парамонов, З. М. Досвід економічного господарювання в закладах охорони здоров'я Житомирської області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2002. – N1. – С. 78-79.
105. Парамонов, З. М. Досвід організації сімейної медицини в Житомирській області / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов // Главный врач. – 2002. – № 2. – С. 30.
106. Парамонов, З. М. Сімейна медицина: досвід, проблеми, перспективи / З. М. Парамонов, **В. Й. Шатило**, В. І. Хренов; під ред. В. Ф. Пономаренка. – Житомир, 2003.– 132 с.
107. Підготовка медичних і науково-педагогічних кадрів для галузі охорони здоров'я Житомирської області / **В. Й. Шатило**, К. С. Васьков, С. В. Гордійчук [та ін.] // Медична освіта. – 2007. – № 3. – С.19-21.

108. Пономаренко, В. М. Парентеральні вірусні гепатити як важлива медико-соціальна проблема : аналітичний огляд наукової літератури / В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило** // Вісник соц. гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2007. – №1. – С. 12-22.
109. Пономаренко, В. М. Організація медичної допомоги хворим на парентеральні вірусні гепатити: інформ. лист. з проблеми „Соціальна медицина”. Вип. 6. / В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило**, Г. О. Слабкий ; МОЗ України. – К., 2006. – 4с.
110. Пономаренко, В. М. Соціально-економічний аспект медичної допомоги хворим на парентеральні вірусні гепатити В і С / В. М. Пономаренко, **В. Й. Шатило** // Проблеми екології, медицини та клінічної імунології : збірник наук. праць. – Київ – Луганськ – Харків, 2005. – С. 134-143.
111. Про заходи органів влади і місцевого самоврядування з удосконалення системи надання медичної допомоги жителям Житомирської області / В. А. Лушкін, А. С. Малиновський, ...**В. Й. Шатило** [та ін.] // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2002. – № 1. – С. 67-73.
112. Соціально-гігієнічна оцінка захворюваності і медико-соціальних наслідків парентеральних вірусних гепатитів В і С в Житомирському регіоні / **В. Й. Шатило**, Л. В. Мороз, І. М. Киричук [та ін.] // Актуальні питання сімейної медицини. – Житомир, 2007. – Вип. 5. – С. 21-29.
113. Сравнительная характеристика психосоматического состояния и нейроэндокринных реакций в популяциях, проживающих в зоне Ново-Земельного ядерного полигона и на контролируемых территориях после Чернобыля / Р. В. Платко, З. М. Парамонов, В. С. Дидык, **В. Й. Шатило** // Актуальные вопросы борьбы с инфекционными болезнями : материалы международной науч. –практ. конф. – Харьков, 2003. – С. 7.
114. Стан здоров'я населення України та результати діяльності галузі охорони здоров'я / В. Ф. Москаленко, С. Д. Пономаренко, Г. О. Слабкий, **В. Й. Шатило**. – Київ, 2007. – 353 с.

115. Створення електронного підручника сімейного лікаря для теледистанційної форми навчання / Л. Д. Бойченко, К. С. Васьков,....**В. Й. Шатило** [та ін.] // Медична освіта. – 2003. – № 2. – С. 219-220.
116. Сучасні особливості захворювання населення / **В. Й. Шатило**, Г. О. Слабкий, Т. К. Кульчицька, С. Д. Пономаренко // Щорічна доповідь „Стан здоров’я населення України і результати діяльності галузі охорони здоров’я. 2003 рік”. – К., 2007. – С. 42-100.
117. Толстанов, О. К. Від школи фельдшерів до інституту медсестринства: 1875-2006 рр. / О. К. Толстанов, М. В. Хададова, **В. Й. Шатило** ; [редкол.: А. І. Піскарьова та ін.]. – Житомир: Полісся, 2006.– 171 с.
118. Толстанов, О. К. Профілактика парентеральних вірусних гепатитів / О. К. Толстанов, **В. Й. Шатило**, Л. М. Шарандак // Актуальні питання сімейної медицини : матеріали III Міжрегіональної наук.-практ. конф. – Житомир, 2005. – С. 50-56.
119. Формування нової організаційної моделі стаціонарної медичної допомоги хворим на інфекційні хвороби / І. М. Киричук, В. М. Пономаренко, Г. О. Слабкий, **В. Й. Шатило** // IX з’їзд ВУЛТ : тези доп. – К., 2007. – С. 220.
120. **Шатило, В. Й.** Автоматизована система управління гепатологічною службою на регіональному рівні / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров’я України. – 2005. – №3. – С. 63-66.
121. **Шатило В. И.** Актуальные вопросы организации медицинской помощи больным парентеральными вирусными гепатитами / В. И. Шатило // Актуальные вопросы борьбы с инфекционными заболеваниями в гуманной и ветеринарной медицине : матер. международ. науч. конф. – Харьков, 2005.*
122. **Шатило, В. Й.** Визначення рівня обізнаності медичних працівників з проблеми парентеральних вірусних гепатитів та використання електронного підручника для підвищення інформаційного забезпечення / В. Й. Шатило // Сучасні технології вищої медичної освіти: збірник наук. праць. – Донецьк, 2006. – С. 130-134.

123. **Шатило, В. Й.** Використання електронного підручника "Хронічні вірусні гепатити" для підвищення ефективності інформаційного забезпечення лікарів / В. Й. Шатило // Електронна охорона здоров'я : матеріали наук.-практ. конф. – Харків, 2005. – С. 134.
124. **Шатило, В. Й.** Використання результатів лабораторного скринінгу служби крові для оцінки захворюваності гепатитами В і С і контролю ефективності профілактики / В. Й. Шатило, А. М. Чугрієв // Вісник гігієни і епідеміології. – 2006. – Т. 10, №1. – С. 26-30.
125. **Шатило В. Й.** Деякі особливості епідеміології хронічних вірусних гепатитів В і С у Житомирській області / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2004. – № 3. – С. 36-39.
126. **Шатило, В. Й.** Дипломна і післядипломна підготовка сімейних лікарів і середніх медичних спеціалістів з проблем парентеральних вірусних гепатитів і використання інтегративних технологій навчання / В. Й. Шатило // Практична медицина. – 2006. – Т.ХІІ, №3. – С. 67-70.
127. **Шатило, В. Й.** Досвід реформування та основні напрямки подальшого розвитку сільської охорони здоров'я у Житомирській області / В. Й. Шатило // Всеукраїнська нарада медичних працівників сільської місцевості. – Київ-Миргород, 2002.
128. **Шатило, В. Й.** Епідеміологія вірусних гепатитів В і С в Житомирській області // Гепатити в практиці терапевта, сімейного лікаря та інфекціоніста : матеріали наук.-практ. конф. – Харків, 2005.– 2 с.*
129. **Шатило, В. Й.** Епідеміологія хронічних гепатитів В і С / В. Й. Шатило, Л. С. Снідевич // Актуальні питання сімейної медицини : матеріали ІІ Міжрегіональної наук.-практ. конф. (Житомир, 3 червня 2004 р.). – Житомир, 2004. – С. 41-47.
130. **Шатило, В. Й.** Ефективність флюконазолу при кандидозних ураженнях дихальних шляхів у осіб, які тривало піддаються радіоактивному опроміненню в низьких дозах / В. Й. Шатило // Актуальные вопросы борьбы с инфекционными болезнями : материалы международ. науч.-практ. конф. – Харьков, 2003. – С. 34.

131. **Шатило, В. Й.** Інноваційні методи підготовки лікарів загальної практики / В. Й. Шатило, Л. М. Козирацька // Актуальні питання сімейної медицини : матеріали III Міжрегіональної наук.-практ. конф. - Житомир, 2005. – С. 51-58.
132. **Шатило, В. Й.** Інформаційне забезпечення лікаря загальної практики / В. Й. Шатило // Міжнародний медичний журнал. – 2005. – Спецвипуск. - С. 63.
133. **Шатило, В. Й.** Комп'ютерні технології підвищення ефективності підготовки лікарів загальної практики / В. Й. Шатило, Л. М. Козирацька, В. З. Свиридюк // Наукові праці V Конференції з міжнародною участю „Інформаційні технології в охороні здоров'я та практичній медицині”. – К., 2005. – С. 112.
134. **Шатило, В. Й.** Медико-соціальні аспекти парентеральних вірусних гепатитів В і С: монографія / В. Й. Шатило. – Житомир: Полісся, 2007. – 257 с.
135. **Шатило, В. Й.** Медико-соціальне обґрунтування системи медичного забезпечення хворих на парентеральні вірусні гепатити В і С : автореф. дис.... д-ра мед. наук: 14.02.03 / Віктор Йосипович Шатило ; [наук. консультант В. М. Пономаренко] ; Нац. мед. академія післядиплом. освіти ім. П. Л. Шупика. – К., 2007. – 32 с.
136. **Шатило, В. Й.** Медико-соціальне обґрунтування системи медичного забезпечення хворих на парентеральні вірусні гепатити В і С : дис. ... д-ра мед. наук: 14.02.03 / Віктор Йосипович Шатило ; Укр. ін-т громад. здоров'я МОЗ України. – К., 2007. – 343 с.
137. **Шатило, В. Й.** Медико-соціальні наслідки парентеральних вірусних гепатитів в матеріалах соціологічного дослідження якості життя осіб, що перенесли вірусний гепатит В або С / В. Й. Шатило // XI Конгрес СФУЛТ. – Полтава, 2006. – С. 48.
138. **Шатило, В. Й.** Методичні підходи до профілактики хронічних парентеральних вірусних гепатитів в умовах лікарняних закладів / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2006. – № 2. – С. 35-38.

139. **Шатило, В. Й.** Напередодні 130-річчя Житомирського базового медичного коледжу / В. Й. Шатило, М. В. Купрійчук // Медсестринство України. – 2004. – № 1. – С. 37.
140. **Шатило, В. Й.** Невідкладні стани в хірургії: навч. посіб. / В. Й. Шатило, Є. Д. Щербенюк. – Житомир : Полісся, 2007. – 120 с.
141. **Шатило, В. Й.** Організаційні моделі системи надання допомоги хворим на хронічний гепатит на регіональному рівні / В. Й. Шатило // Гастроентерологія: міжвід. збірник. – Дніпропетровськ, 2005. – Вип. 36. – С. 22-23.
142. **Шатило, В. Й.** Організаційно-функціональна модель системи надання медичної допомоги хворим з парентеральними вірусними гепатитами на регіональному рівні / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2005. – №1. – С. 60-64.
143. **Шатило, В. Й.** Організація медичної допомоги, диспансерний нагляд та профілактика парентеральних вірусних гепатитів на регіональному рівні / В. Й. Шатило // Вісник Вінницького національного медичного університету. – 2005. – №1. – С. 168-172.
144. **Шатило, В. Й.** Основи реабілітації / В. Й. Шатило, Н. О. Складорова. – Житомир : Полісся, 2005. – 167 с.
145. **Шатило, В. Й.** Особливості захворювання населення на інфекції, керовані засобами специфічної імунопрофілактики / В. Й. Шатило., М. І. Ципко, І. М. Киричук // Щорічна доповідь про стан здоров'я населення України та санітарно-епідеміологічну ситуацію. 2006 р. – К., 2007.– С.130-134.
146. **Шатило, В. Й.** Особливості перебігу хронічного панкреатиту, поєданого з гепатитом, у жителів Житомирської області, потерпілих від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС / В. Й. Шатило, Б. П. Олійниченко, В. З. Свиридчук // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2004. – №4. – С. 28-32.
147. **Шатило, В. Й.** Оцінка епідеміологічної ситуації на парентеральні вірусні гепатити В і С за результатами тестування донорів крові і ефективності

- профілактики / В. Й. Шатило // Питання експериментальної та клінічної медицини: збірн. статей. – Донецьк, 2006. – Вип. 10, Том 2. – С. 108-114.
148. **Шатило, В. Й.** Перспективи розвитку медсестринської освіти в Житомирському інституті медсестринства / В. Й. Шатило // Медсестринство в Україні: досвід та проблеми: навч.-наук. конф. – Житомир, 2007. – С. 71-72.
149. **Шатило, В. Й.** Післядипломна підготовка сімейних лікарів і молодших медичних спеціалістів з проблем парентеральних вірусних гепатитів / В. Й. Шатило // Міжнародна НПК «Розвиток наукових досліджень 2005». – Полтава, 2005. – С. 80-81.
150. **Шатило, В. Й.** Проблеми формування безпечної поведінки у молоді щодо інфікування на парентеральні вірусні інфекції / В. Й. Шатило // Современная педиатрия. – 2006. – № 4. – С. 128-130.
151. **Шатило, В. Й.** Профілактика парентеральних вірусних гепатитів В і С. / В. Й. Шатило, В. М. Мороз, О. К. Толстанов // Актуальні питання сімейної медицини : матеріали міжрег. наук.-практ. конф. – Житомир, 2005. – С. 6.*
152. **Шатило, В. Й.** Професійна гігієна порожнини рота : навч. посіб. / В. Й. Шатило, Т. В. Першко. – Житомир: Полісся, 2008. – 88 с.
153. **Шатило, В. Й.** Результати тестування донорів крові на парентеральні вірусні гепатити В і С / В. Й. Шатило, А. М. Чугрієв // Україна. Здоров'я нації. – 2007. – N3/4. – С. 61-63.
154. **Шатило, В. Й.** Рівень обізнаності сімейних лікарів з проблем парентеральних вірусних гепатитів та використання електронного підручника для підвищення ефективності інформаційного забезпечення / В. Й. Шатило // Інформаційні технології в охороні здоров'я та практичній медицині: форум з міжнарод. участю. – Київ, 2006. – С. 77-78.
155. **Шатило, В. Й.** Результати епідеміологічних досліджень на парентеральні вірусні гепатити В і С в Житомирській області / В. Й. Шатило // Український медичний альманах. – 2006. – Т. 9, № 2. – С. 198-200.

156. **Шатило, В. Й.** Результати соціологічних досліджень якості життя в осіб, які перехворіли на вірусний гепатит В і С / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2005. – № 2. – С. 34-36.
157. **Шатило, В. Й.** Результати соціологічного дослідження обізнаності медичної громади в актуальних питаннях щодо парентеральних вірусних гепатитів / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2006. – №1. – С. 21-25.
158. **Шатило, В. Й.** Реформування первинної медико-санітарної допомоги на засадах лікаря загальної практики. Система інформаційного забезпечення / В. Й. Шатило // Буковинський медичний вісник. – 2005. – Т.9, №3. – С. 14-17.
159. **Шатило, В. Й.** Рівень професійних знань лікарів загальної практики з проблем парентеральних вірусних гепатитів та заходи по удосконаленню їхньої підготовки як один із засобів підвищення якості медичної допомоги / В. Й. Шатило // Проблеми військової охорони здоров'я : збірник наук. праць. – К., 2006. – Вип. 16. – С. 671-675.
160. **Шатило, В. Й.** Рівень професійної готовності сімейних лікарів щодо надання медичної допомоги хворим на хронічні парентеральні гепатити / В. Й. Шатило, І. М. Киричук // Міжгалузева комплексна програма "Здоров'я нації" на 2002-2011 роки – крок до реформування галузі: матеріали конф. – К., 2006. – С.73-75.
161. **Шатило, В. Й.** Роль науково-дослідницької діяльності студентів у підвищенні якості підготовки молодших медичних працівників у Житомирському базовому медичному коледжі / В. Й. Шатило, І. М. Поташова, В. Р. Жовнерчук // Медсестринство України. – 2004. – № 2. – С. 32.
162. **Шатило, В. Й.** Роль науково-пошукової роботи в удосконаленні системи підготовки медичних кадрів і підвищенні якості медичного забезпечення населення / В. Й. Шатило, В. Л. Весельський, О. В. Горай // Україна. Здоров'я нації. – 2007. – № 3-4. – С. 144-147.

163. **Шатило, В. Й.** Роль студентського самоврядування в гуманітарному вихованні студентів-медиків / В. Й. Шатило, О. В. Горай, Н. П. Леонченко // Україна. Здоров'я нації. – 2007. – № 3-4. – С. 148-150.
164. **Шатило, В. Й.** Ситуаційний аналіз епідеміології парентеральних вірусних гепатитів В і С в Житомирській області / В. Й. Шатило // Профілактична медицина. – 2006. – № 5. – С. 88-89.
165. **Шатило, В. Й.** Соціально-економічне значення впровадження інституту сімейної медицини, проблеми, перспективи / В. Й. Шатило // Актуальні питання сімейної медицини: II Міжрегіональна наук. –практ. конф. – Житомир, 2004. – С. 10-14.
166. **Шатило, В. Й.** Тимчасова і стійка втрата працездатності внаслідок парентеральних вірусних гепатитів В і С / В. Й. Шатило, Г. О. Слабкий // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2006. – № 3. – С. 39-42.
167. **Шатило, В. Й.** Якість життя осіб, які перенесли вірусний гепатит В і С / В. Й. Шатило // Фітотерапія. – 2005. – №4. – С. 16-20.
168. **Шатило, В. Й.** Якість і рівень медичної допомоги особам, які перенесли вірусний гепатит В і С, за результатами соціологічних досліджень / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2005. – №4. – С. 63-65.
169. Шатило, Ю. В. Епідеміологічна характеристика хронічних гепатитів В і С у жителів Житомирської області / Ю. В. Шатило, Л. В. Мороз, **В. Й. Шатило** // Матеріали VIII Міжнародного медичного конгресу студентів та молодих учених. – Тернопіль, 2004. – С. 84.
170. Шпита, О. О. Захворюваність на керовані інфекції / О. О. Шпита, **В. Й. Шатило**, І. М. Киричук // Щорічна доповідь „Стан здоров'я населення України та результати діяльності в галузі охорони здоров'я. 2003 рік.” – Київ, 2007. – С. 88-92.

171. Шпита, О. О. Структурна реорганізація системи медичного обслуговування з першочерговим розвитком ПМСД на засадах сімейної медицини / О. О. Шпита, Г. О. Слабкий, **В. Й. Шатило** // Українські медичні вісті. – 2007. – № 7. – С.52.

2008-2012

172. **Shatylo, Victor**. Reproductive Health and the Present Time / Victor Shatylo, Vasyl Svyrydiuk, Liudmyla Kozyratska, Olga Gorai // Międzynarodowa konferencja naukowa III Rzeszowskie Dni Pielęgniarstwa / Instytut Pielęgniarstwa I Zdrowia Publicznego. – Rzeszow, 2010. – S. 28–29.

173. **Shatylo, Victor**. Students' research work at Zhytomyr nursing institute / Victor Shatylo, Yana Karlinska // Матеріали IV Міжнародного симпозиуму «Nursing professionalization as an indicator of nursing care's quality». – Rzeszow. – 2011. – P. 98-100.*

174. **Shatylo, Victor**. The experience of nursing development as a scientific speciality and its implementation prospects in Ukraine / Victor Shatylo // Матеріали 5 Міжнародного симпозиуму «Теперішнє і майбутнє медсестринства та акушерства». – Чеське Будьовіце, Університет Південної Богемії, факультет Здоров'я та соціальних наук, 6-7 вересня 2012. – С. 261-263.*

175. **Shatylo, Victor**. Zhytomyr nursing institute as the educational establishment of the new generation / Victor Shatylo, Olga Goray, Svetlana Gordijchuk // Матеріали IV Міжнародного симпозиуму «Nursing professionalization as an indicator of nursing care's quality». – Rzeszow. – 2011. – P. 96.*

176. **Shatylo, V**. From the Experience in Specialists Education in Zhytomyr Nursing Institute / V. Shatylo // Jihlavské zdravotnické dny 2012. II. Ročník. Ošetrovatelská péče a porodni asistence v praxi: sborník z mezinárodní conference, 19.04.2012. – Jihlava, 2012. – P. 790-794.

177. Актуальні аспекти репродуктивного здоров'я сучасної сім'ї / О. К. Толстанов, В. Й. Шатило, Л. М. Козирацька, В. З. Свиридчук // Актуальні питання

сімейної медицини: VI Міжрегіональна наук.-практ. конференція (Житомир, 21 травня 2008 р.). – Житомир: Полісся, 2008. – С.44-47.

178. Алгоритми практичних навичок у хірургії для сімейних лікарів за фахом «Загальна практика - сімейна медицина» / В. Й. Шатило, О. К. Толстанов, В. Р. Жовнерчук, В. З. Свиридюк. – Житомир: Полісся, 2008. – 83 с.

179. Визначення оціночної чисельності представників уразливої групи (жінок секс-бізнесу) щодо інфікування ВІЛ у Закарпатській області / І. С. Миронюк, **В. Й. Шатило**, І. Я. Гуцол, В. В. Брич // Україна. Здоров'я нації. – 2011. – №2. – С. 133-137.

180. Використання ехокардіографії в діагностиці післяінфарктних аневризм лівого шлуночка / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, В. З. Свиридюк [та ін.] // Biomedical and biosocial anthropology. – 2011. – №17. – С. 124-127.

181. Використання комп'ютерних тестів та навчальних алгоритмів практичних навичок в освітній діяльності Житомирського інституту медсестринства / **В. Й. Шатило**, В. Р. Жовнерчук, К. С. Васьков, В. З. Свиридюк // Головна мед. сестра. – 2008. – № 11. – С. 33-34.

182. Використання комп'ютерних тестів та навчальних алгоритмів практичних навичок в освітній діяльності Житомирського інституту медсестринства / **В. Й. Шатило**, К. С. Васьков, В. Р. Жовнерчук, В. З. Свиридюк // Актуальні питання сімейної медицини: VI Міжрегіональна наук.-практ. конференція (Житомир, 21 травня 2008 р.). – Житомир: Полісся, 2008. – С.233-239.

183. Досвід Житомирського інституту медсестринства в міжнародному співробітництві / **В. Й. Шатило**, В. А. Копетчук, С. В. Гордійчук [та ін.] // Мед. освіта. – 2011. – № 4. – С. 90-93.

184. Досвід Житомирського інституту медсестринства в міжнародному співробітництві / **В. Й. Шатило**, В. А. Копетчук, С. В. Гордійчук [та ін.] // Нові напрямки впровадження кредитно-модульної системи організації навчального процесу у вищих медичних і фармацевтичному навчальних закладах III-IV рівнів акредитації: матеріали всеукр. навч.-метод. конф., 12-13 трав. 2011 р. – Тернопіль. – С. 53-55.

185. Ендоскопічні методи лікування рубцевих звужень стравоходу після хімічних опіків / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, В. З. Свиридюк [та ін.] // Biomedical and biosocial anthropology. – 2011.–N16. – С. 129-132.
186. Епідемічна ситуація щодо парентеральних вірусних гепатитів В і С у Житомирській області / **В. Й. Шатило**, А. І. Островська, В. З. Свиридюк, А. М. Чугрієв // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2008. – N1. – С. 16-18.
187. Європейські стандарти освіти в медсестринстві / **В. Й. Шатило**, В. А. Копетчук, В. З. Свиридюк [та ін.] // Актуальні питання сучасної медицини: зб. наук. робіт лікарів провідних лікувально-профілактичних закладів Житом. обл. до 20-річного ювілею обл. мед. консульт.-діагност. центру. – Житомир: Полісся, 2011. – С. 61-66.
188. Інформатизація охорони здоров'я та розвиток телемедичних технологій: монографія / В. В. Лазоришинець, Г. О. Слабкий,...**В. Й. Шатило** [та ін.] ; за ред. З. М. Митника. – К., 2010. – 250 с.
189. Контроль якості діагностики в благодійній організації "Лікарняна каса Житомирської області" / О. К. Толстанов, **В. Й. Шатило**, В. З. Свиридюк, С. М. Грищук // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту ім. М. І. Пирогова. – 2011. –Т.15, N1. – С. 164-167.
190. Контроль якості донорської крові та її компонентів: монографія / А. М. Чугрієв, О. К. Толстанов, П. М. Перехрестенко, **В. Й. Шатило** [та ін.]. – Житомир: Полісся, 2011. – 367 с.
191. Медико-соціальні наслідки парентеральних вірусних гепатитів: соціологічне дослідження професійних знань медичних працівників / **В. Й. Шатило**, М. Д. Бобер, І. М. Киричук, О. О. Шпита // Актуальні питання сімейної медицини: VI Міжрегіональна наук.-практ. конференція (Житомир, 21 травня 2008 р.). – Житомир: Полісся, 2008. – С. 51-59.
192. Медсестринство та його роль в організації медичної допомоги в США / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, В. Л. Весельський [та ін.] // Україна. Здоров'я нації. – 2008. –N2. – С. 37-42.

193. Методичні рекомендації щодо комплексної оцінки діяльності інфекційних відділень закладів охорони здоров'я / Г. О. Слабкий, М. П. Жданова,....**В. Й. Шатило** [та ін.]. – К., 2008. – 38 с.
194. Миронюк, І. С. Результати вивчення ролі трудової міграції у поширенні ВІЛ-інфекції в Закарпатті / І. С. Миронюк, **В. Й. Шатило** // Україна. Здоров'я нації. – 2011. – N1. – С. 58-62.
195. Миронюк І. С. Результати вивчення ролі трудової міграції у поширенні ВІЛ-інфекції в Закарпатті / І. С. Миронюк, **В. Й. Шатило** // Магістр медсестринства. – 2011. – N1. – С. 25-30.
196. Миронюк, І. С. Результати визначення стадії епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДУ в Закарпатській області / І. С. Миронюк, **В. Й. Шатило** // Україна. Здоров'я нації. – 2012. – N1. – С. 39–43.
197. Миронюк, І. С. Роль близького оточення трудових мігрантів у розвитку епідемії ВІЛ-інфекції в Закарпатті / І. С. Миронюк, **В. Й. Шатило** // Вісн. соц. гігієни та орг. охорони здоров'я України. – 2011.– N 1. – С. 35-38.
198. Науково-пошукова робота як засіб удосконалення підготовки медичних кадрів / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, О. В. Горай [та ін.] // Актуальні питання сімейної медицини: VI Міжрегіональна наук.-практ. конференція (Житомир, 21 травня 2008 р.). – Житомир: Полісся, 2008. – С.219-225.
199. Нові підходи до висвітлення проблем онкології / **В. Й. Шатило**, К. С. Васьков, В. Р. Жовнерчук, С. М. Іщук // Матеріали IV з'їзду спеціалістів з соціальної медицини та організаторів охорони здоров'я (Житомир, 23-25 жовт. 2008 р.) / відп. ред. Г. О. Слабкий. – Київ-Житомир, 2008. – Т.2. – С. 255-257.
200. Організація роботи науково-студентського хірургічного товариства Житомирського інституту медсестринства / **В. Й. Шатило**, В. Р. Жовнерчук, В. З. Свиридюк, В.О. Коваленко // Магістр медсестринства. – 2011. – N2. – С. 94-96.
201. Підготовка медичних і науково-педагогічних кадрів для галузі охорони здоров'я області / **В. Й. Шатило**, К. С. Васьков, Ю. В. Шатило, А. В. Якобчук // Актуальні питання сімейної медицини: VI Міжрегіональна наук.-практ.

- конференція (Житомир, 21 травня 2008 р.). – Житомир: Полісся, 2008. – С.226-232.
202. Процек, О. Г. Коефіцієнт поєднання як кількісна характеристика синтропії, дистропії та інтерференції поєднаних захворювань / О. Г. Процек, В. З. Свиридюк, **В. Й. Шатило** // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2008. – N1. – С. 5-13.
203. Проблеми і перспективи розвитку медсестринства / **В. Й. Шатило**, О. В. Горай, С. В. Гордійчук [та ін.] // Актуальні питання сімейної медицини: IX Міжрегіональна наук. –практ. конф., 14 квітня 2011 р. – Житомир, 2011. – С. 36-58.
204. Проблеми і перспективи розвитку медсестринства у світі і в Україні (історичний аспект та сучасність) / **В. Й. Шатило**, А. Г. Бутирський, О. В. Горай [та ін.] // Магістр медсестринства. – 2011. – N2. – С. 5-16.
205. Психологічні чинники та передумови виникнення сімейних конфліктів / **В. Й. Шатило**, С. В. Діденко, В. З. Свиридюк, П. В. Яворський // Україна. Здоров'я нації. – 2011. – N3. – С. 92-104.
206. Система контролю знань студентів в умовах кредитно-модульної організації навчального процесу / **В. Й. Шатило**, В. А. Копетчук, С. В. Гордійчук, В. О. Коваленко // Впровадження нових технологій за кредитно-модульної системи організації навчального процесу у ВМ(Ф)НЗ III-IV рівнів акредитації : матеріали Всеукр. навч.-наук. конф., присвяч. 55-річчю Терноп. держ. мед. ун-ту ім. І. Я. Горбачевського МОЗ України, 26-27 квітня 2012. – Тернопіль. – С. 236-237.
207. Слабкий, Г. О. Мережа закладів охорони здоров'я та основні показники її діяльності / Г. О. Слабкий, Н. П. Кризина, **В. Й. Шатило** // Щорічна доповідь про результати діяльності системи охорони здоров'я України. 2008 рік. – Київ, 2009. – С.74-80.
208. Слабкий, Г.О. Мережа закладів охорони здоров'я та основні показники її діяльності / Г. О. Слабкий, Н. П. Кризина, **В. Й. Шатило** // Щорічна доповідь про результати діяльності системи охорони здоров'я України. 2009 рік – Київ, 2010. – С.78-87.

209. Ступенева освіта і наукові дослідження в медсестринстві як провідні напрямки реформування сестринської освіти / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, В. Л. Весельський, В. З. Свиридюк // Україна. Здоров'я нації. – 2009. – N1/2. – С. 189-194.
210. Ступінь готовності медичних сестер – помічників сімейного лікаря до професійної діяльності та підходи до удосконалення їх підготовки і організації роботи / **В. Й. Шатило**, І. В. Щербань, В. З. Свиридюк [та ін.] // Україна. Здоров'я нації. – 2011. – N3. – С. 105-108.
211. Толстанов, О. К. Використання коефіцієнта поєднання для діагностики та статистичного аналізу захворюваності у поліморбідних пацієнтів / О. К. Толстанов, **В. Й. Шатило**, В. З. Свиридюк // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2010. – № 1. – С. 37-43.
212. Толстанов, О. К. Наукове обґрунтування доцільності використання методів обстеження у поліморбідних пацієнтів / О. К. Толстанов, **В. Й. Шатило**, В. З. Свиридюк // Україна. Здоров'я нації. – 2010. – N1. – С. 48-55.
213. Толстанов, О. К. Репродуктивне здоров'я і сьогодення / О. К. Толстанов, **В. Й. Шатило**, Л. М. Козирацька // Главный врач. – 2008. – N 11. – С. 84-85.
214. Ципко, М. І. Характеристика захворюваності населення на інфекції, керовані засобами специфічної імунопрофілактики / М. І. Ципко, **В. Й. Шатило**, О. В. Розум // Щорічна доповідь про стан здоров'я населення України та санітарно-епідемічну ситуацію. 2009 рік. – К., 2010. – С. 79-86.
215. Цитологічна діагностика злоякісних новоутворень щитоподібної залози / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, В. З. Свиридюк [та ін.] // Вісн. морфології. – 2010. – Том16, N3. – С. 654-657.
216. Чисельність представниць уразливої щодо інфікування ВІЛ групи населення (жінки секс-бізнесу) в Закарпатській області / І. С. Миронюк, **В. Й. Шатило**, І. Я. Гуцол, В. В. Брич // Магістр медсестринства. – 2010. – № 1/2. – С. 39-43.
217. **Шатило, В. Й.** Від школи фельдшерів - до інституту медсестринства, 1875-2010 / **В. Й. Шатило**, О. К. Толстанов, М. В. Хададова ; [редкол.: В. А. Копетчук та ін.]. – Вид. 2-ге, випр. і допов. – Житомир : Полісся, 2010. – 231 с.

218. **Шатило, В. Й.** Використання коефіцієнта поєднання для кількісної характеристики синтропії, дистропії та інтерференції поєднаних захворювань у поліморбідних пацієнтів / В. Й. Шатило, В. З. Свиридчук // Україна. Здоров'я нації. – 2008. – № 3/4. – С. 41-49.
219. **Шатило, В. Й.** Європейські стандарти освіти в медсестринстві (до 135-ї річниці від заснування Житомирського інституту медсестринства) / В. Й. Шатило // Магістр медсестринства. – 2010. – № 1/2. – С. 5-13.
220. **Шатило, В. Й.** Медсестринство як наукова спеціальність / В. Й. Шатило, В. З. Свиридчук // Магістр медсестринства. – 2011. – N 1. – С. 5-14.
221. **Шатило, В. Й.** Наукове обґрунтування доцільності використання методів обстеження у пацієнтів з поєднаною патологією / В. Й. Шатило, О. К. Толстанов, В. З. Свиридчук // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту ім. М. І. Пирогова. – 2011. – Т.15, N2. – С. 396-401.
222. **Шатило, В. Й.** Науково-дослідна робота в додипломній підготовці фахівців / В. Й. Шатило, К. С. Васьков, В. Р. Жовнерчук // Україна. Здоров'я нації. – 2008. – № 1. – С. 107-109.
223. **Шатило, В. Й.** Основні напрямки наукових досліджень в медсестринстві / В. Й. Шатило, О. К. Толстанов, В. З. Свиридчук // Актуальні питання сімейної медицини: VI Міжрегіональна наук.-практ. конференція (Житомир, 21 травня 2008 р.). – Житомир: Полісся, 2008. – С. 207-218.
224. **Шатило, В. Й.** Особливості захворювання населення на інфекції, керовані засобами специфічної імунопрофілактики / В. Й. Шатило, М. І. Ципко, І. М. Киричук // Щорічна доповідь про стан здоров'я населення України та санітарно-епідеміологічну ситуацію. 2007 р. – К., 2008.– С.117-124.
225. **Шатило, В. Й.** Особливості санітарно-гігієнічного виховання та профілактичної роботи медичних сестер зі школярами з досвіду Республіки Польща / В. Й. Шатило, В. А. Копетчук, О. В. Горай // Розвиток педагогічних наук в Україні і Польщі на початку XXI століття: зб. наук. праць. – Черкаси: Видавець Чабаненко Ю.А., 2011. – С. 393–399.

226. **Шатило, В. Й.** Паліативна медицина: підруч. для студ. вищ. мед. навч. закл. I-IV рівнів акредитації / В. Й. Шатило, П. В. Яворський. – К.: Медицина, 2010. - 198 с.
227. **Шатило, В. Й.** Практикум з фантомного акушерства: навч. посіб. для студ. вищ. мед. навч. закл. I-III рівнів акредит. / В. Й. Шатило, П. В. Яворський. – К.: Медицина, 2010. - 112 с.
228. **Шатило, В. Й.** Проблеми конфліктів у медичній практиці: підходи до їх попередження і шляхи вирішення / В. Й. Шатило, І. М. Рокітенець, В. З. Свиридюк // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2011. – № 3. – С. 51-54.
229. **Шатило, В. Й.** Проблеми підготовки кадрів для медсестринства / В. Й. Шатило, Н. П. Леонченко // Медсестринство. – 2008. – N2. – С. 29-32.
230. **Шатило, В. Й.** Реформування медсестринської освіти в Україні / В. Й. Шатило // Магістр медсестринства. – 2008. – №1. – С. 22-27.
231. **Шатило, В. Й.** Реформування медсестринської освіти в Україні / В. Й. Шатило // Вісник Житомирського інституту медсестринства. – 2009. – № 1. – С. 4-10.
232. **Шатило, В. Й.** Реформування медсестринської освіти в Україні / В. Й. Шатило // Головна мед. сестра. – 2012. – N 1. – С. 57–59.
233. **Шатило, В. Й.** Роль середнього медичного персоналу в формуванні здорового способу життя в підлітковому віці / В. Й. Шатило, О. В. Горай // Медсестринство. – 2009. – N2. – С. 34-36.
234. **Шатило, В. Й.** Синдром емоційного вигорання в професії медичної сестри / В. Й. Шатило, Л. А. Мельник // Головна мед. сестра. – 2012. – N 12. – С. 41–43.
235. **Шатило, В. Й.** Синдром емоційного вигорання в професії медичної сестри / В. Й. Шатило, Л. А. Мельник // Східноєвропейський журнал громадського здоров'я. – 2012. – Спецвипуск. – С. 127–128.
236. **Шатило, В. Й.** Ступенева медична освіта в Україні (з досвіду роботи Житомирського інституту медсестринства) / В. Й. Шатило, І. Р. Махновська // Медсестринство. – 2008. –N2. – С. 9-12.

237. **Шатило, В. Й.** Теоретико-методологічні підходи до професійної підготовки магістрів сестринської справи / В. Й. Шатило, І. Р. Махновська // Головна мед. сестра. – 2012. – N 12. – С. 40–41.
238. **Шатило, В. Й.** Теоретико-методологічні підходи до професійної підготовки магістрів сестринської справи / В. Й. Шатило, І. Р. Махновська // Східноєвропейський журнал громадського здоров'я. – 2012. – Спецвипуск. – С. 126-127.
239. **Шатило, В. Й.** Термінальні стани в акушерстві та гінекології. Невідкладна медична допомога: посібник / В. Й. Шатило, Л. М. Козирацька, А. В. Асаулюк. – Житомир, 2008. – 51 с.
240. **Шатило, В. Й.** Шляхи удосконалення підготовки і організації професійної діяльності медичних сестер – помічників сімейного лікаря / В. Й. Шатило, І. В. Щербань // Магістр медсестринства. – 2010. – № 1/2. – С. 31-35.

2013-2017

241. Gordijchuk, S. Assessing the quality of teaching and scientific staff activity within higher medical educational institutions / S. Gordijchuk, **V. Szatylo** // Interdisciplinare aspecty of beauty, health and disease: the third International Scientific and Instructional Conference, 21-22 may 2015. – Jaroslaw, 2015. – С. 63-64.
242. Poplawska, S. Forming future medical professionals' communicative competence S. Poplawska, **V. Shatylo** // Interdisciplinare aspecty of beauty, health and disease: the third International Scientific and Instructional Conference, 21-22 may 2015. – Jaroslaw, 2015. – С. 91.
243. **Shatylo, V.** Conflicts' sources in medical practice and substantiation of approaches to their prevention and solving / V. Shatylo, O. Goray // Interdisciplinare aspecty of beauty, health and disease: the second International Scientific and Instructional Conference, 5-6th June 2014. – Jaroslaw, 2014. – С. 38-39.
244. **Shatylo, V.** Organizational management and nursing administration / V. Shatylo, S. Gordijchuk // Interdisciplinare aspecty of beauty, health and disease: the second

International Scientific and Instructional Conference, 5-6th June 2014. – Jaroslaw, 2014. – С. 22-23.

245. **Shatylo, V.** Problems and challenges of nursing development in Ukraine / V. Shatylo // The research challenges in nursing practice: monography section. – Rzeszow: Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego. - 2017. – P. 80-83.

246. **Shatylo, V.** The experience of nursing development as a scientific specialty and its implementation prospects in Ukraine / V. Shatylo // The research challenges in nursing practice: monography section. - Rzeszow: Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego. – 2017. – P. 84-88.

247. **Shatylo, Victor.** The main principles of monitoring the educational quality / Victor Shatylo, Svetlana Gordijchuk // The third International Scientific and Instructional Conference „Interdisciplinary aspects of Beauty, health and illness”, Jaroslaw, May 21-22d, 2015. – С.44.*

248. **Shatylo, Victor.** Topical problems of nursing management in Ukraine / Victor Shatylo // CYRIL – METHODIUS DAYS OF SOCIAL SERVICES. Proceedings of the international expert-scientific conference. Budapest, Hungary: HERALDIKA KIADO, 5th February 2015. – P. 257-265.*

249. Szygowska, N. Osobliwosc ksztalcenia magistrów pielęgniarstwa na Ukrainie / N. Szygowska, V. Szygonskyj, **V. Shatylo** // Interdyscyplinarne aspekty of beauty, health and disease: the third International Scientific and Instructional Conference, 21-22 may 2015. – Jaroslaw, 2015. – С. 35-36.

250. Кесарево сечение и массивные акушерские кровотечения / В. А. Заболотнов, **В. Й. Шатило**, А. Н. Рыбалка, С. С. Аникин // Збірник наукових праць Асоціації акушерів-гінекологів України. – Київ: Юстон, 2016. – Вип. 2 (38) 2016. – С. 198-201.

251. Марчук, К. В. Рівень організації та проведення санітарно-просвітницької роботи на сучасному етапі розвитку профілактичної медицини / К. В. Марчук, **В. Й. Шатило** // Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи: наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 19-20 жовтня 2017 р. – Житомир: "Полісся", 2017. – С. 371-373.

252. Медсестринство в Україні: історіогенез, проблеми і перспективи / **В. Й. Шатило**, С. В. Гордійчук, І. Р. Махновська [та ін.]// Магістр медсестринства. – 2016. – N 1. – С. 6-31.
253. Менеджмент перименопаузальних расстройств / В. А. Заболотнов, А. Н. Рыбалка, **В. Й. Шатило**, С. С. Аникин // Репродуктивна ендокринологія. – 2015. – №4. – С. 83-85.
254. Менеджмент і лідерство в медсестринстві: підручник / за ред. **В. Й. Шатила**. – К. : ВСВ Медицина, 2013. – 304 с.
255. Миронюк, І. С. Соціально-демографічний портрет ВІЛ-інфікованого трудового мігранта – жителя Закарпатської області / І. С. Миронюк, **В. Й. Шатило** // Вісн. соц. гігієни та орг. охорони здоров'я України. – 2014. – N 1. – С. 54-58.
256. Науково-прикладні дослідження студентів магістратури з медсестринства, захищені магістерські роботи та створені об'єкти інтелектуальної власності: інформаційні матеріали про науково-прикладні дослідження магістрів медсестринства КВНЗ "Житомирський інститут медсестринства" Житомирської обласної ради за період 2008-2017 рр. / **В. Й. Шатило**, О. В. Горай, С. В. Гордійчук [та ін.] ; за ред. В. Й. Шатила ; Житомир. ін-т медсестринства Житомир. обл. ради. – Житомир, 2017. – 100 с.
257. Організація проведення аудиту використання компонентів і препаратів крові : метод. рек. (124.16/223.16) / Укр. центр наук. мед. інформації та патент.-ліценз. роботи ; уклад.: Г. О. Слабкий, **В. Й. Шатило**, А. М. Чугрієв. – Київ, 2016. – 33 с.
258. Організація системи управління запасами компонентів крові : метод. рек. (123.16/222.16) / Укр. центр наук. мед. інформації та патент.-ліценз. роботи ; уклад.: Г. О. Слабкий, С. В. Видиборець, **В. Й. Шатило**. – Київ, 2016. – 29 с.
259. Отношение студентов к сексуальной активности и контрацепции / В. А. Заболотнов, **В. Й. Шатило**, А. Н. Рыбалка, Ю. П. Синяк // Акушерство. Гінекологія. Генетика. – 2017. – Том 3, N 2. – С. 56-58.
260. Слабкий, Г. О. Характеристика оптимізованої функціонально-організаційної моделі надання первинної медико-санітарної допомоги при інфекційних та

- паразитарних хворобах / Г. О. Слабкий, **В. Й. Шатило**, О. О. Шпита // Україна. Здоров'я нації. – 2015. – № 4. – С. 27-32.
261. Современная классификация лейомиом матки / В. А. Заболотнов, А. Н. Рыбалка, **В. Й. Шатило**, Н. В. Косолапова // Здоровье женщины. – 2015. – №1. – С. 70-73.
262. Стресс-индуцируемое нарушение менструального цикла и его коррекция в репродуктивном периоде / В. А. Заболотнов, А. Н. Рыбалка, **В. Й. Шатило**, С. В. Ловыгина // 3 турботою про жінку. – 2015. – № 1. – С. 16-18.
263. Фитотерапия в климактерии: реалии и практика / В. А. Заболотнов, А. Н. Рыбалка, **В. Й. Шатило**, С. С. Аникин // Збірник наукових праць Асоціації акушерів-гінекологів України. – Київ: Юстон, 2015. – Вип. 2 (36) 2015. – С. 101-103.
264. Хронические воспалительные заболевания внутренних половых органов: оптимизация лечения / В. А. Заболотнов, А. Н. Рыбалка, **В. Й. Шатило**, С. С. Аникин // Здоровье женщины. – 2015. – №7. – С. 64-67.
265. **Шатило, В. Й.** Впровадження кредитно-модульно-рейтингової системи організації навчального процесу – один із напрямків інтеграції до європейської вищої медичної освіти / В. Й. Шатило, М. Б. Шегедин // Актуальні питання поліпшення підготовки молодших спеціалістів, бакалаврів та магістрів медицини : наук.-практ. конф. – Львів, 3-4 жовтня 2013.– Львів, 2013. – С. 3.*
266. **Шатило, В. Й.** Динаміка поширення ВІЛ-інфекції в Житомирській області / В. Й. Шатило, Ю. Я. Галінський, В. М. Косенко // Туберкульоз, легеневі хвороби, ВІЛ-інфекція. – 2017. – № 2. – С. 84-88.
267. **Шатило, В. Й.** Житомирському інституту медсестринства 140 років / В. Й. Шатило // Вища освіта в медсестринстві : проблеми і перспективи: наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 24 жовтня 2014 року. – Житомир, 2014. – С. 3-12.
268. **Шатило, В. Й.** Забезпечення якості освітньої діяльності як шлях реалізації Закону України "Про вищу освіту" / В. Й. Шатило, С. В. Гордійчук // Медична освіта. – 2015. – №2. – С. 94-98.

269. **Шатило, В. Й.** Інноваційні технології у роботі медичної сестри / В. Й. Шатило, П. В. Яворський // Інноваційні технології у роботі медичної сестри : матеріали наук.-практ. конф., 14-15 травня 2015 р. – Полтава, 2015. – С. 57-62.
270. **Шатило, В. Й.** Інтеграція вищої медичної освіти до європейських стандартів / В. Й. Шатило, С. В. Гордійчук, В. З. Свиридчук // Україна. Здоров'я нації. – 2013. – №4. – С. 83–88.
271. **Шатило, В. Й.** Інтеграція вищої медичної освіти до європейських стандартів / В. Й. Шатило // Медична освіта. – 2013. – № 4. – С. 89–95.
272. **Шатило, В. Й.** Комплексний підхід до профілактики порушень постави у дітей у загальноосвітніх навчальних закладах / В. Й. Шатило // Сімейна медицина. – 2013. – № 6. – С. 92–95.
273. **Шатило, В. Й.** Медико-профілактична допомога пацієнтам похилого віку / В. Й. Шатило // Україна. Здоров'я нації. – 2013. – №4. – С. 45–52.
274. **Шатило, В. Й.** Менеджмент в охороні здоров'я і в медичній освіті / В. Й. Шатило // Громадське здоров'я: наука та мистецтво : наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 18 вересня 2015 р. – Львів, 2015.
275. **Шатило, В. Й.** Менеджмент організації управління сестринськими службами первинної медико-санітарної допомоги та на вторинному рівні медичної допомоги / В. Й. Шатило // Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2013. – № 4. – С. 13–20.
276. **Шатило, В. Й.** Менеджмент організації управління сестринськими службами / В. Й. Шатило // Магістр медсестринства. – 2014. – №2. – С. 5-16.
277. **Шатило, В. Й.** Мотивація до занять фізичною культурою студентів вищих медичних навчальних закладів / В. Й. Шатило, І. Ю. Андрієвський, О. В. Дронова // Мед. освіта. – 2013. – № 3. – С. 117–120.
278. **Шатило, В. Й.** Наукове обґрунтування нових підходів до підготовки медичних сестер в Україні / В. Й. Шатило, В. О. Заболотнов, Ю. В. Шатило // Кадрова політика у сфері охорони здоров'я в умовах загроз національній безпеці України : матеріали щоріч. наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 23 березня 2017 р. – К.: ДТМУТОВ «ДКС-Центр», 2017. – С. 177-182.

279. **Шатило, В. Й.** Наукометрична складова наукової комунікативної компетентності магістрів медичних спеціальностей / В. Й. Шатило, В. З. Свиридчук, В. В. Свиридчук // Актуальні питання якості медичної освіти : XIII Всеукр. наук.-практ. конференція, 12-13 травня 2016 р.: у 2-х т. – Тернопіль: ТДМУ «Укрмедкнига», 2016. – Т.2. – С.192-193.
280. **Шатило, В. Й.** Нормативно–правове забезпечення режиму профілактики в процесі надання стоматологічної допомоги ВІЛ–інфікованим / В. Й. Шатило, Ю. Я. Галінський, В. М. Косенко // Туберкульоз, легеневі хвороби, ВІЛ–інфекція. – 2017. – № 3. – С. 80-85.
281. **Шатило, В. Й.** Обґрунтування нових підходів до підготовки медичних сестер в Україні / В. Й. Шатило, О. В. Горай, Ю. В. Шатило // Сучасні підходи до вищої медичної освіти в Україні : матеріали XIV Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, присвяч. 60-річчю ТДМУ, 18–19 травня 2017 р.: у 2-х т. – Тернопіль: ДТМУ, 2017. – Т.1. – С. 191-192.
282. **Шатило, В. Й.** Основи медсестринської допомоги паліативним хворим з ВІЛ/СНІД-інфекцією : навч. посіб. для студ. вищ. мед. навч. закл., лікарів-інтернів та лікарів сімейн. медицини / В. Й. Шатило, П. В. Яворський, Т. І. Яворська. – Житомир : Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2013. – 167 с.
283. **Шатило, В. Й.** Основні принципи управління освітою в Польщі та Україні / В. Й. Шатило, С. В. Гордійчук, О. В. Горай // Nowoczesna edukacja: filozofia, innowacja, doswiadczenie Nr1 (2015). – Lodz. – Wyzsza Skola Informatyki I Umiejetnosci. – 2015. – P.25-29.*
284. **Шатило, В. Й.** Особливості санітарно-гігієнічного виховання та профілактичної роботи медичних сестер зі школярами з досвіду республіки Польщі / В. Й. Шатило, В. А. Копетчук, О. В. Горай // Розвиток педагогічних наук в Україні і Польщі на початку ХХІ століття. – Черкаси, 2011. – С.393-399.*
285. **Шатило, В. Й.** Оцінка ефективності наукових досліджень магістрів медсестринства засобами сучасних інноваційних наукометричних технологій / В. Й. Шатило, В. В. Свиридчук, В. З. Свиридчук // Вища освіта в медсестринстві:

проблеми і перспективи: наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 19-20 жовтня 2017 р. – Житомир: "Полісся", 2017. – С. 4-22.

286. **Шатило, В. Й.** Оцінка наукових досліджень магістрів медсестринства засобами наукометрії / В. Й. Шатило, В. В. Свиридюк, В. З. Свиридюк // Магістр медсестринства. – 2017. – N 2. – С. 7-32.

287. **Шатило, В. Й.** Перспективні підходи до попередження порушень постави у дітей та підлітків / В. Й. Шатило, Н. С. Ожго // Міжнародна науково-практична конференція "Актуальні питання формування здорового способу життя та використання оздоровчих технологій", 30-31 травня 2013 р. : матеріали конф. / ДУ "Укр. ін-т стратег. дослідж." МОЗ України ; Херсон. обл. центр здоров'я та спорт. мед. – Херсон: Херсон. міська друк., 2013.– С. 231.

288. **Шатило, В. Й.** Перспективні підходи до удосконалення підготовки медсестер в Україні / В. Й. Шатило, В. З. Свиридюк, П. В. Яворський // Вища освіта в медсестринстві : проблеми і перспективи : наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 17-18 жовтня 2013 року. – Житомир, 2013. – С. 3-7.

289. **Шатило, В. Й.** Підготовка магістрів сестринської справи за кредитно-модульною системою організації навчання / В. Й. Шатило // Кредитно-модульна система організації навчального процесу у вищих медичних (фармацевтичному) навчальних закладах України на новому етапі : матеріали X ювілейної Всеукр. навч.-наук. конф. з міжнар. участю (Тернопіль, 18–19 квіт. 2013 р.) : у 2 ч. / Терноп. держ. мед. ун-т ім. І. Я. Горбачевського. – Тернопіль : ТДМУ, 2013. – Ч. 2. – С. 335-338.

290. **Шатило, В. Й.** Підходи до організації наукових досліджень в медсестринстві / В. Й. Шатило // Галицький лікар. вісн. – 2013. – Том 20, N 4. – С. 95-97.

291. **Шатило, В. Й.** Попередження порушень постави у дітей та підлітків / В. Й. Шатило // Соврем. педиатрия. – 2013. – N 6. – С. 88-91.

292. **Шатило, В. Й.** Розвиток медсестринства України в контексті нової парадигми вищої освіти та з урахуванням міжнародного досвіду / В. Й. Шатило, І. Р. Махновська // Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи: наук.-

практ. конф. з міжнарод. участю, 15-16 жовтня 2015 року. – Житомир, 2015. – С. 4-7.

293. **Шатило, В. Й.** Роль практичної підготовки студентів у формуванні професійної компетентності / В. Й. Шатило, П. В. Яворський // Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи: наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 19-20 жовтня 2017 р. – Житомир: "Полісся", 2017. – С. 286-289.

294. **Шатило, В. Й.** Роль сімейної медсестри у наданні первинної медико-санітарної допомоги: світовий досвід, українська практика / В. Й. Шатило // Актуальні проблеми сімейної медицини в Україні: наук.-практ. конф. з міжнарод. участю. – Київ, 24-25 жовтня 2013. – С. 23*

295. **Шатило, В. Й.** Соціальні чинники та психологічні передумови виникнення сімейних конфліктів / В. Й. Шатило // Сімейна медицина. – 2013. – N 5. – С. 118-125.

296. **Шатило, В. Й.** Сучасні підходи до організації невідкладної допомоги з участю парамедиків в умовах бойових дій і надзвичайних ситуацій / В. Й. Шатило, П. В. Яворський, В. З. Свиридчук // Україна. Здоров'я нації. – 2016. – № 4(1). – С. 237-242.

297. **Шатило, В. Й.** Сучасні підходи до підготовки медичних фахівців з медсестринства в Україні / В. Й. Шатило, І. Р. Махновська // Магістр медсестринства. – 2016. – N 2. – С. 7-13.

298. **Шатило, В. Й.** Сучасні підходи до організації невідкладної допомоги з участю парамедиків в умовах бойових дій і надзвичайних ситуацій / В. Й. Шатило, П. В. Яворський, В. З. Свиридчук // Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспективи: наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 20-21 жовтня 2016 р. – Житомир: Полісся, 2017. – С. 351-353.

299. **Шатило, В. Й.** Теорія фракталів та її використання у громадському здоров'ї / В. Й. Шатило, В. З. Свиридчук, Ю. В. Шатило // Україна. Здоров'я нації. – 2017. – N 3. – С. 349-351.

300. **Шатило, В. Й.** Удосконалення підготовки медичних сестер в Україні / В. Й. Шатило, В. З. Свиридюк, П. В. Яворський // Україна. Здоров'я нації. – 2013. – №3. – С. 93-96.
301. **Шатило В. Й.** Удосконалення системи підготовки медичних сестер в Україні / В. Й. Шатило, В. З. Свиридюк, П. В. Яворський // Якість медичної допомоги – освіта, наука та практика: наук.-практ. конф. з міжнарод. участю. – Київ, 10 жовтня 2013. – С. 24-26.*
302. Шутов, М. М. Уроки управління. Книга 1: «Менеджмент, лідерство, підприємництво та бізнес в охороні здоров'я» : навч. посіб. / М. М. Шутов, С. М. Вовк, О. В. Швидкий ; під ред. **В. Й. Шатила**. – Донецьк; Житомир: ВІК, 2014. – 337 с.
303. Яворський, П. В. Практикум з фантомного акушерства: навч. посіб. / П. В. Яворський, **В. Й. Шатило**, Т. І. Яворська. – 2-е вид., перероб. і доп. – К. : ВСВ "Медицина", 2017. – 144 с.

2018-2021

304. **Shatylo, Victor.** From failure of luteal phase to hypothalamic-pituitary-ovarian dysfunction / Victor Shatylo, Vitaliy Zabolotnov, A. Rybalka // Gynecological Endocrinology 19 Word Congress. –Florence (Italy), 4-7 march 2020.
305. Від гострого панкреатиту до панкреонекрозу під час вагітності: тези / **В. Й. Шатило**, В. О. Заболотнов, Є. В. Яковенко [та ін.] // Міждисциплінарний консилиум - www.reproduct-endo.com.ua / www.reproduct-endo.com № 6(56)/грудень 2020. ISSN 2309-4117. 65. – С. 64-77.
306. Досвід та наукометричні показники якості підготовки магістрів спеціальності «Медсестринство» : тези / **В. Й. Шатило**, В. О. Заболотнов, С. В. Гордійчук [та ін.] // Матеріали I Міжвузівської наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Актуальні питання підготовки та наукової діяльності магістрів галузі знань «Охорона здоров'я». – Житомир-Ужгород, 24 листопада 2020. – С. 4-8.

307. Магістр зі спеціальності «Медсестринство» в Україні: успіхи і проблеми / К. В. Балабанова, **В. Й. Шатило**, В. О. Заболотнов, І. Р. Махновська // Вища освіта в медсестринстві: проблеми і перспектив : наук.-практ. конф. з міжнарод. участю, 19-20 жовтня 2017 р. – Житомир: "Полісся", 2018. – С. 4-8.
308. Науково-прикладні дослідження студентів магістратури зі спеціальності 223 "Медсестринство", створені об'єкти інтелектуальної власності та апробація результатів дослідження (2010-2018 рр.) : колект. моногр. / **В. Й. Шатило**, О. В. Горай, С. В. Гордійчук [та ін.] ; за ред. В. Й. Шатила ; М-во охорони здоров'я України ; КВНЗ "Житомир. мед. ін-т" Житомир. обл. ради. – Житомир: Полісся, 2018. – 254 с.
309. Підготовка магістрів медсестринства в Україні: успіхи і проблеми / К. В. Балабанова, **В. Й. Шатило**, В. О. Заболотнов, І. Р. Махновська // Магістр медсестринства. – 2019. – N 1. – С. 9-18.
310. Соціальна та фізична реабілітація осіб з посттравматичними стресовими розладами засобами ерготерапії / **В. Й. Шатило**, О. В. Горай, В. З. Свиридюк, В. В. Свиридюк // Магістр медсестринства. – 2020. – N 1. – С. 93-104.
311. Стратегія розвитку медсестринства в Україні на основі результатів науково-прикладних досліджень студентів магістратури Житомирського медичного інституту (2008-2010 рр.): колект. моногр. / В. О. Антонов, О. В. Богдан,...**В. Й. Шатило** [та ін.] ; за ред. В. Й. Шатила. – Житомир: Полісся, 2020. – 336 с.
312. Стратегія розвитку медсестринства в Україні на основі результатів науково-прикладних досліджень студентів магістратури Житомирського медичного інституту за період 2008-2019 рр.: тези / **В. Й. Шатило**, В. О. Заболотнов, С. В. Гордійчук [та ін.] // Матеріали наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Вища освіта та практика в медсестринстві». – Житомир, 22-23 жовтня 2020. – С. 4-9.
313. **Шатило, В. Й.** 1875-2020 роки. Житомирський медичний інститут відзначає 145 річницю з дня заснування / В. Й. Шатило // Магістр медсестринства. – 2019. – N 2. – С. 7-20.
314. **Шатило, В. Й.** Адаптація наукових та життєвих фактів до викладання предметів духовно-морального спрямування / В. Й. Шатило // XXII міжнарод.

наук.-практ. конф. «Теоретичні засади розвитку професійної компетентності майбутніх фахівців в умовах освітніх змін». – Бар, 23-24 квітня 2020. (онлайн)

315. **Шатило В. Й.** Актуальні питання профілактики захворювань ЛОР-органів за участі медичної сестри : тези / В. Й. Шатило, Д. В. Кононова // Матеріали XII науково-практичної конференції з міжнародною участю «Вища освіта та практика в медсестринстві», Житомир, 21 жовтня 2021. – Житомир, 2021. – С. 93-95.

316. **Шатило, В. Й.** Демографічна ситуація та оцінка рівня здоров'я населення Житомирської області : тези / В. Й. Шатило, І. С. Лошакова // II Міжвузівська наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Актуальні питання підготовки та наукової діяльності магістрів галузі знань «Охорона здоров'я», Ужгород-Житомир, 24-25 листопада 2021р. – Ужгород, 2021.

317. **Шатило, В. Й.** Завдання підготовки та перепідготовки кадрів в умовах зміни фінансування системи охорони здоров'я: доповідь / В. Й. Шатило, В.З. Свиридюк // Конференція «Актуальні проблеми медсестринської освіти» / МОЗ України, ДУ «Центр розвитку медсестринства МОЗ України», 21 лютого 2020 р.– К., 2020.

318. **Шатило, В. Й.** Інноваційні технології навчання при підготовці медичних фахівців: тези / В. Й. Шатило, А. А. Можарівська // II Міжвузівська наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Актуальні питання підготовки та наукової діяльності магістрів галузі знань «Охорона здоров'я», Ужгород- Житомир, 24-25 листопада 2021 р. – Ужгород, 2021. – С. 131-134.

319. **Шатило, В. Й.** Медико-соціальне значення захворюваності і профілактики захворювань ЛОР-органів: тези / В. Й. Шатило, Д. В. Кононова // II Міжвузівська наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Актуальні питання підготовки та наукової діяльності магістрів галузі знань «Охорона здоров'я», Ужгород - Житомир, 24-25 листопада 2021 р. – Ужгород, 2021. – С. 128-131.

320. **Шатило, В. Й.** Наукові дослідження магістрів медсестринства та їх оцінка за наукометричними критеріями / В. Й. Шатило, В. З. Свиридюк, В. В. Свиридюк // Магістр медсестринства. – 2018. – N 2. – С. 7-24.

321. **Шатило, В. Й.** Підходи до формування здорового способу життя у підлітків за участі медичних працівників: тези / В. Й. Шатило, О. О. Данильчук // Матеріали XII наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Вища освіта та практика в медсестринстві», Житомир, 21 жовтня 2021 р. – С. 224-226.
322. **Шатило, В. Й.** Реформування медсестринської освіти в Україні на засадах духовності / В. Й. Шатило // Нові технології навчання: наук.-метод. зб. / Інститут інноваційних технологій і змісту освіти МОН України. – К., 2010. – Вип. 66. – С. 242-247.*
323. **Шатило, В. Й.** Роль і місце косметології в формуванні психологічного здоров'я людини: тези / В. Й. Шатило, О. Л. Дрابعук // Матеріали XII наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Вища освіта та практика в медсестринстві», Житомир, 21 жовтня 2021 р. – Житомир, 2021. – С. 226-229.
324. **Шатило, В. Й.** Роль медичного працівника у формуванні здорового способу життя у дітей підліткового віку: тези / В. Й. Шатило, О. О. Данильчук // II Міжвузівська наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Актуальні питання підготовки та наукової діяльності магістрів галузі знань «Охорона здоров'я», Ужгород- Житомир, 24-25 листопада 2021 р. – Ужгород, 2021. – С. 48-53.
325. **Шатило, В. Й.** Система управління сестринським персоналом у закладах охорони здоров'я України / В. Й. Шатило, Л. С. Кравчук // Хірургія дитячого віку. – 2018. – N 1. – С. 113-115.
326. **Шатило, В. Й.** Сучасні симуляційні технології навчання в медичній освіті: тези / В. Й. Шатило, А. А. Можарівська // Матеріали XII наук.-практ. конф. з міжнарод. участю «Вища освіта та практика в медсестринстві», Житомир, 21 жовтня 2021 р.– Житомир, 2021. – С. 4-7.

ПАТЕНТИ ТА АВТОРСЬКІ СВДОЦТВА

327. Свідоцтво про реєстрацію авторського права №33040. Україна. Методичні рекомендації щодо комплексної оцінки діяльності інфекційних відділень закладів охорони здоров'я / Г. О. Слабкий, М. П. Жданова, О. К. Толстанов, О. С. Волков, В. Й. Шатило, І. М. Киричук – Зареєстр. 29.04.2010.

328. Спосіб ранньої діагностики опромінення кісткової тканини у дітей: Пат. 980527707. МПК 6А 61 В 10/00 / Лук'янова О. М., Задорожна Т. Д., Антипкін Ю. Г., Арабська Л. П., Єщенко Л. І., Поворознюк В. В., Товкач С. І., Віленський А. Б., **Шатило В. Й.** (Україна); Заявл. 26.05.1998; Опубл. 11.11.1998.

329. Спосіб діагностики панкреатиту: Пат. 77072 UA, МПК 6А 61 В 10/00 G 01 N 33/549 Свиридюк В. З., Олійниченко А. В., Олійниченко Б. П., Чорнобровий В. М., **Шатило В. Й.** (Україна); Заявл. 13.10.04; Опубл. 16.10.2006, Бюл. №10.

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ РОЗРОБКИ

1. Жовнерчук, В. Р. Алгоритми практичних навичок в хірургії / В. Р. Жовнерчук ; за ред. **В. Й. Шатила.** – Житомир, 2005.
2. Козирацька, Л. М. Алгоритми практичних навичок в акушерстві та гінекології / Л. М. Козирацька; за ред. **В. Й. Шатила.** – Житомир, 2005.
3. Козирацька, Л. М. Алгоритми надання невідкладної допомоги лікарем загальної практики / Л. М. Козирацька, В. Р. Жовнерчук, В. З. Свиридюк ; за ред. **В. Й. Шатила.** – Житомир, 2005.*
4. Свиридюк, В. З. Алгоритми практичних навичок в терапії / В. З. Свиридюк ; за ред. **В. Й. Шатила.** – Житомир, 2005.
5. Свиридюк, В. З. Алгоритми практичних навичок в педіатрії. / В. З. Свиридюк ; за ред. **В. Й. Шатила.** – Житомир, 2005.

Науково-дослідні роботи виконані під керівництвом В. Й. Шатила

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Назва наукової роботи	Рік захисту
<i>Докторські дисертації</i>			
1.	Миронюк Іван Святославович	Медико-соціальне обґрунтування міжсекторальної системи організації протидії розвитку епідемії ВІЛ-інфекції серед трудових мігрантів (на прикладі Закарпатської області)	2016
<i>Кандидатські дисертації</i>			
1.	Бобер Микола Дмитрович	Обґрунтування системи невідкладної медичної допомоги та інтенсивної терапії дитячому населенню на регіональному рівні	2010
2.	Шпита Олександр Олександрович	Медико-соціальне обґрунтування моделі первинної медико-санітарної допомоги при інфекційних та паразитарних хворобах	2017
3.	Киричук Іван Миколайович	Медико-соціальне обґрунтування оптимізації моделі стаціонарної медичної допомоги при інфекційних захворюваннях	2017
<i>Магістерські роботи</i>			
1.	Ліщук Іванна Іванівна	Особливості професіограми медичної сестри спеціалізованого відділення на прикладі регіонального кардіоаритмологічного центру Житомирської обласної клінічної лікарні ім. О.Ф. Гербачевського	2010

2.	Назарук Ірина Павлівна	Наукове обґрунтування моделі розвитку паліативної медицини на регіональному рівні	2010
3.	Рудницька Тетяна Іванівна	Особливості епідеміології, перебігу та діагностики кашлюку в дітей м. Житомира за участю сестринського персоналу	2010
4.	Титарчук Лариса Павлівна	Особливості епідеміології та профілактики катаракти в дітей в залежності від екологічних чинників	2010
5.	Рокітенець Ірина Михайлівна	Медико-соціологічне дослідження причин конфліктів в медичній практиці та обґрунтування підходів до їх попередження	2011
6.	Щербань Ірина Валеріївна	Обґрунтування напрямків удосконалення професійної підготовки з організації роботи медичних сестер – помічників сімейного лікаря	2011
7.	Білім Наталія Володимирівна	Стандартизація медсестринського процесу у дитячому відділенні анестезіології та інтенсивної терапії	2012
8.	Калинич Тетяна Юріївна	Профілактика захворювань, що передаються статевим шляхом серед підлітків та роль медичної сестри у її реалізації	2012
9.	Левківська Марія Михайлівна	Особливості профілактики внутрішньо лікарняних інфекцій в хірургічному відділенні	2012
10.	Матердей Олена Ярославівна	Сучасні підходи до стандартизації медсестринського процесу у відділеннях анестезіології та інтенсивної терапії	2012

11.	Мотрунецька Тетяна Валеріївна	Менеджмент у медсестринстві в контексті запровадження вищої медсестринської освіти в Україні	2013
12.	Ожго Наталія Станіславівна	Роль медичної сестри в профілактиці порушень постави у дітей	2013
13.	Акуліна Лілія Петрівна	Сучасні підходи до реорганізації роботи приймального відділення в умовах реформування галузі охорони здоров'я	2014
14.	Ярош Аліна Павлівна	Ставлення суспільства до виникнення проблеми старіння	2014
15.	Авдійчук Оксана Яківна	Нормативи навантаження на медичну сестру спеціалізованого ендокринологічного відділення	2015
16.	Габрук Наталія Ігорівна	Готовність медичних сестер-бакалаврів до управлінської діяльності	2015
17.	Кузнєцова Ганна Дмитрівна	Удосконалення роботи медсестринського персоналу гінекологічної служби	2015
18.	Купріяненко Анжела Василівна	Роль медичної сестри загальної практики-сімейної медицини на сучасному етапі реформування галузі охорони здоров'я	2015
19.	Остапчук Алла Олександрівна	Нормативи навантаження на медичну сестру хірургічного відділення в лікувально-профілактичних закладах воринного рівня	2015
20.	Гарлінська Катерина Анатоліївна	Медико-соціальне обґрунтування оптимізованої системи медико-соціальної допомоги та реабілітації інвалідів	2016
21.	Кодряну Юрій Мірчевич	Інвалідність, медичні, соціальні наслідки для держави, оцінка якості й	2016

		ефективності реабілітації	
22.	Кравчук Людмила Станіславівна	Менеджмент управління сестринською службою багатoproфільної лікарні на прикладі Житомирської обласної дитячої клінічної лікарні	2017
23.	Тевс Світлана Сергіївна	Організація системи управління якістю надання медичної допомоги медичними сестрами на прикладі Житомирської обласної клінічної лікарні ім. О. Ф. Гербачевського	2017
24.	Марчук Катерина Вікторівна	Роль медичної сестри в санітарно-посвітницькій роботі серед населення	2018
25.	Остапчук Альона Олексіївна	Особливості професійної діяльності медсестри дитячої консультативно-діагностичної поліклініки та напрямки вдосконалення медичної допомоги дітям	2018
26.	Семенківська Оксана Юріївна	Роль і місце медичної сестри в системі організації первинної медико-санітарної допомоги	2018
27.	Лонська Валерія Миколаївна	Професійні компетентності медичної сестри дитячого ортопедо-травматологічного відділення	2019
28.	Савчук Катерина Сегіївна	Студент-викладач – взаємообумовлені фактори впливу на якість навчання	2019
29.	Негерей Катерина Михайлівна	Роль медичної сестри у формуванні безпечного лікарняного середовища	2020
30.	Роговська Катерина Вікторівна	Наукове обґрунтування запровадження спеціальності медичний адміністратор в систему охорони здоров'я	2020
31.	Овчиннікова Надія Павлівна	Нормативно-правове забезпечення розвитку медсестринства в Україні	2021

32.	Ігнатюк Юлія Анатоліївна	Причини виникнення, особливості допомоги і профілактика менінгококової інфекції у дітей (на прикладі Житомирської області)	2021
33.	Міщенко Ірина Василівна	Перспективи дослідження антиоксидантних властивостей наночастинок C60 фулеренів як засобу профілактики периферичної м'язової втоми	2021

Членство в редакційних колегіях

1. INTERDYSCYPLINARNE ASPEKTY URODY, ZDROWIA I CHOROBY:

II międzynarodowa konferencja naukowo-szkoleniowa, Jarosław, 5-6 czerwca 2014 r. = Interdyscyplinarne aspekty of beauty, health and disease: the second International Scientific and Instructional Conference, Jaroslaw, June 5-6th, 2014 / red.: **V. Szatylo**. – Jaroslaw, 2014.

2. ВІСНИК ЖИТОМИРСЬКОГО ІНСТИТУТУ МЕДСЕСТРИНСТВА. –

Житомир, 2011. – Виходить раз на рік

Голов. ред. **В. Й. Шатило**. Ред. колегія: **В. З. Свиридюк, С. В. Гордійчук, О. В. Горай, П. В. Яворський, В. О. Заболотнов, О. С. Заблоцька, І. М. Киричук, І. М. Круковська**.

3. ВИЩА ОСВІТА В МЕДСЕСТРИНСТВІ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ: науково-практична конференція.

Голов. ред. **В. Й. Шатило** ; редкол.: **М. Б. Шегедин та ін.** - Житомир : Полісся, 2013.

4. ДОВІДНИК ГОЛОВНОЇ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ: щомісячний журнал з медсестринства / гол. ред. **О. Грищенко**. – К.: МЦФЕР-Україна, 2021. - Виходить щомісяця.

ред.-експерт. рада: **К. В. Балабанова, О. О. Бугрова, І. В. Гуцук, С. І. Доан, Т. В. Наконечна, Г. І. Семенець, Н. І. Трофімова, З. П. Шарлович, В. Й. Шатило, О. В. Швець, Т. І. Шудра**.

5. ЕКОНОМІКА І ПРАВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я = Экономика и право здравоохранения = Economy and legislation of health care : наук.-практ. журн. / Держ. установа "Укр. ін-т стратег. дослідж. М-ва охорони здоров'я

України" [та ін.] ; голов. ред. Г. О. Слабкий. - Київ : Коломіцин В. Ю. [вид.], 2014 .
- Виходить двічі на рік.

Голов. ред. : Слабкий Г. О.Ред. : Дзюба О. М.Ред. : Ждан В. М.Ред. : Смоланка
В. І.Голова : Ковальова О. М.Ред. : Голованова І. А.Ред. : Істомін С. В.Ред. :
Карамзіна Л. А.Ред. : Лазур Я. В.Ред. : Мельник П. С.Ред. : Мікловда В. П.Ред. :
Нагорна А. М.Ред. : Приходько В. О.Ред. : Рогач І. М.Ред. : Ситенко О. Р.Ред. :
Слабкий Г. О.Ред. : Фера О. В.Ред. : Чепелевська л. А.Ред. : Черемухіна О. М.Ред.
: Чопей І. В.Ред. : **Шатило В. Й.** - ISSN 2415-8763

6. **МАГІСТР МЕДСЕСТРИНСТВА** = Master of nursing : укр. наук.-практ.
журн. /Житомир. мед. ін-т ; голов. ред. В. Шатило. - Житомир : Полісся, 2008 . -
Виходить двічі на рік.

Голов. ред. : **Шатило В. Й.** Ред. кол. : Свиридюк В. З., Андрієвський І. Ю.,
Богдан О. В., Горай О. В., Гордійчук С. В., Губенко І. Я., Дідик В. С., Дмитрук О.
В., Дьяченко І. М., Івашко Г. М., Коваленко В. О., Копетчук В. А., Косенко В. М.,
Круковська І. М., Махновська І. Р., Набухотний Т. К., Павлюк В. П., Поплавська
С. Д., Тевс С. С., Чернишенко Т. І., Шарлович З. П., Шигонська Н. В., Ястремська
С. О. - ISSN 2618-1592

7. Медичні аспекти впливу малих доз радіації на організм дітей: Збірник наук.
праць / Під ред. Т. К. Набухотного, В. М. Пономаренка, В. Й. Шатила. – Житомир,
1996. – 116 с.

8. **МЕДСЕСТРИНСТВО**: наук.-практ. журнал. / гол. ред. С. О. Ястремська. -
Тернопіль: ТНМУ ім. І. Я. Горбачевського, 2021. - Виходить щоквартально
ред. рада: Л. С. Білик, І. Я. Губенко, Ю. Я. Кривко, П. Є. Мазур, І. Р. Місула, Л.
М. Пасієшвілі, Р. О. Сабадишин, Т. В. Сорокман, **В. Й. Шатило.** – ISSN 2411-1597

9. **УКРАЇНА. ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ** = Украина. Здоровье нации = Ukraine.
Nation's health : наук.-практ. журн. / ДУ "Укр. ін-т стратег. дослідж. МОЗ України"

[та ін.] ; голов. ред. Г. О. Слабкий. - Київ : Укр. ін-т стратег. досліджень, 2007 . -
Виходить щоквартально.

Ред. : Пономаренко В. Голов. ред. : Слабкий Г. О. Ред. : Дзюба О. М. Ред. : Ждан
В. М. Ред. : Смоланка В. І. Ред. : Лехан В. М. Ред. : Болдижар О. О. Ред. : Вороненко
Ю. В. Ред. : Гойда Н. Г. Ред. : Голованова І. А. Ред. : Голубчиков М. В. Ред. : Грузева
Т. С. Ред. : Децик О. З. Ред. : Ковальова О. М. Ред. : Котуза А. С. Ред. : Лисак В.
П. Ред. : Любінець О. В. Ред. : Мельник П. С. Ред. : Нагорна А. М. Ред. : Рогач І.
М. Ред. : Сайдакова Н. О. Ред. : Урбаніак Ред. : Фера О. В. Ред. : Чепелевська л.
А. Ред. : Черемухіна О. М. Ред. : Чопей І. В. Ред. : **Шатило В. Й.** - ISSN 2077-6594

Література про В.Й. Шатила

1. Антонова, Т. Житомирському інституту медсестринства - 140 років / Т. Антонова // Пульс. – 2015. – №8, (26 лют.). – С. 1-2.
2. Будник, Е. Відданість професії /Е. Будник // Пульс. – 2003. – № 13. – С. 1.
3. Будник, Е. Шляхом удосконалення і розвитку /Е. Будник // Пульс. – 2003. – № 24. – С. 3.
4. Васильєва, Г. "Готуємо ерудитів і лідерів сестринської справи" : бесіда з керівником Житомирського інституту медсестринства В. Й. Шатилом / Г. Васильєва // Житомирщина. – 2013. – N 88/89(13 серп). – С. 6.
5. Голованова, Іраїда. Поважати в студентів людину - головне правило педагогів успішного навчального закладу : бесіда з ректором Житомирського інституту медсестринства Шатило В. Й. / Іраїда Голованова // Житомирщина. – 2015. – N 60/61(23 черв). – С. 5.
6. Грамотами ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України нагороджено : Шатила Віктора Йосиповича - ректора Житомирського інституту медсестринства // Пульс. – 2014. – №25 . – С. 2.
7. Житомирський інститут медсестринства : участь у всеукраїнських та міжнародних виставках/форумах // Пульс-норма. – 2016. – №41 (13 жовт.). – С. 4.
8. Історія розвитку дитячої хірургічної служби Житомирщини // Торбас О. М. Історія розвитку хірургічної служби Житомирщини: монографія / О. М. Торбас, В. І. Лучків, П. С. Русак. – Житомир: Полісся, 2012. – С. 55.
9. Комунальний вищий навчальний заклад «Житомирський інститут медсестринства» // Сучасна Житомирщина. Земляцтво житомирян: інформ.-біограф. видання. – Вип. 1 / Авт.-упоряд. Л. Яцкевич. – К., 2013. – С. 32.
10. Леонченко, Н. П. Від школи фельдшерів – до інституту медсестринства / Н. П. Леонченко // Перший: Житомир. – 2007. – №41. – С. 52.
11. Лісовський, Б. Ділилися досвідом / Б. Лісовський // Житомирщина. – 2014. – №130/131, (9 груд.). – С. 3.
12. Лісовський, Б. Відзначено інститут і ректора / Б. Лісовський //

Житомирщина. – 2016. – №126/127 (22 лист.). – С. 3.

13. Лісовський, Б. Інституту медсестринства - золота медаль / Б. Лісовський // Житомирщина. – 2016. – №46/47 (26 квіт.). – С. 1.

14. Лісовський, Б. Щоб навчати медсестер за європейськими стандартами / Б. Лісовський // Житомирщина. – 2016. – №68/69 (5 липня). – С. 5.

15. Лукашук, Н. Давайте познайомимось з директором / Н. Лукашук // Med'Ok: газета Житом. базового мед. коледжу. – 2003. – листопад, Вип. 1. – С. 2.

16. Махновська, І. Р. Магістри Житомирського інституту медсестринства - професіонали своєї справи / І. Р. Махновська // Пульс-норма. – 2015. – №27 (9 липня). – С. 1.

17. На Житомирщині створено вищий навчальний заклад нового типу // Пульс. – 2017. – №46 (16 лист.). – С. 1.

18. Нові вітрила: Про Житомирський базовий медичний коледж та його директора В. Й. Шатила // Відлуння. – 2002. – № 42. – 18 жовтня. – С. 4.

19. Паламарчук, Вікторія. Ювілейний березень / Вікторія Паламарчук // Пульс. – 2013. – N 13(28 березня). – С. 1.

20. Паламарчук, В. Презентація монографії житомирського науковця / В. Паламарчук // Пульс. – 2007. – № 48. – С.1.

Презентація монографії директора інституту медсестринства, доктора медичних наук, заслуженого лікаря України В. Й. Шатила „Медико- соціальні аспекти парентеральних вірусних гепатитів В і С”.

21. Проніна, Г. 140 років - на ниві добра і знань / Г. Проніна // Житомирщина. – 2015. – №18, (20 лют.). – С. 9.

22. Проніна, Г. Висота Віктора Шатила / Г. Проніна // Житомирщина. – 2010. – №27. – С. 1,3.

23. Проніна, Г. Монографія Віктора Шатила – перша наукова праця такого профілю в Україні / Г. Проніна // Житомирщина. – 2007. – 25 грудня. – С. 2.

24. Проніна, Г. На шляху до європейських стандартів / Г. Проніна // Житомирщина. – 2015. – №122/123 (24 лист.). – С. 5.

- 25.** Проніна, Г. Непросто бути лідером / Г. Проніна // Житомирщина. – 2016. – №138/139 (20 груд.). – С. 1,3.
- 26.** Проніна, Г. Скарбничка знань про медсестринство / Г. Проніна // Житомирщина. – 2018. – N 7(30 січ.). – С. 4.
- 27.** Проніна, Г. Справді - вища проба : розповідь директора Житомирського базового медичного коледжу В. Й. Шатило / Г. Проніна // Житомирщина. – 2004. – 30 листопада . – С. 4.
- 28.** Проніна, Г. У ректора В. Й. Шатила - ще й новий статус / Г. Проніна // Житомирщина. – 2013. – N 15/16(12 лют). – С. 5.
- 29.** Проніна, Г. Чоловікам пасує висота: про першого заступника начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації В. Й. Шатила / Г. Проніна // Житомирщина. – 1999. – 2 лютого. – С. 2.
- 30.** Хаджі, Л. З новими надіями у новий навчальний рік / Л. Хаджі // Пульс-норма. – 2014. – №36. – С. 1.
- 31.** Хоменко, Н. Віктор Шатило: "Житомирський медичний інститут йде в ногу з часом" / Наталія Хоменко // Житомирщина. – 2019. – N 34(4-7 трав.). – С. 6.
- 32.** Чергове досягнення інституту медсестринства // Пульс. – 2014. – №48. – С. 4.
- 33.** Шатило, В. Й. Базовий - це тому, що найкращий! / В. Й. Шатило // Місто. – 2005. – 8 грудня . – С. 3.
- 34.** Шатило, В. Й. Від медсестри - до магістра / В. Й. Шатило // Пульс. – 2007. – N51. – С. 3.
- 35.** Шатило, В. Й. Відданість професії / В. Й. Шатило, Е. Будник // Пульс. – 2003. – N13. – С. 1.
- 36.** Шатило, В. Й. Вітаємо переможців XV Міжнародного медичного конгресу студентів та молодих вчених! / В. Й. Шатило, В. З. Свиридюк, П. В. Яворський // Пульс. – 2011. – №21, 26 травня. – С. 2.
- 37.** Шатило, В. Й. Внесок науковців Житомирського інституту медсестринства у розвиток медсестринства України / В. Й. Шатило, І. Р.

Махновська // Пульс - норма. – 2016. – № 41(13 жовт.). – С. 2.

38. Шатило, В. Й. Вперше в Житомирі курси для лікарів загальної практики - ПАЦ / В. Й. Шатило // Пульс. – 2003. – N45. – С. 2.

39. Шатило Віктор Йосипович – директор Житомирського базового медичного коледжу // Ректор третього тисячоліття. Вип. II / авт.-упоряд. В. В. Болгов. – К.: Медіа центр Volgo, 2003. – С. 78.

40. Шатило, В. Й. Європейські стандарти освіти в Житомирському інституті медсестринства: [інтерв'ю з доктором медичних наук, заслуженим лікарем України, ректором Житомирського інституту медсестринства В. Й. Шатилом] / В. Й. Шатило // Демократична Україна. – 2009. – N 49. – 11 груд. – С. 22. – (Будьте здорові!).

41. Шатило, В. Й. Напередодні ювілею / В. Й. Шатило, М. В. Купрійчук // Пульс. – 2005. – N3. – С. 1.

42. Шатило, В. Й. Наші здобутки: До 130-річчя заснування Житомирського медичного коледжу / В. Й. Шатило // Пульс. – 2005. – N3. – С. 1.

43. Шатило, В. Й. Новини кафедри сімейної медицини / В. Й. Шатило // Пульс.- 2004. – N11. – С. 2.

44. Шатило, В. Й. Перші курси підвищення кваліфікації сімейних лікарів з передатестаційним циклом в Житомирі / В. Й. Шатило // Пульс. – 2003. – N50. – С. 6.

45. Шатило, В. Й. Розвиток медсестринства України в контексті нової парадигми вищої освіти та з урахуванням міжнародного досвіду / В. Й. Шатило, І. Р. Махновська // Пульс. – 2015. – №46 (19 лист). – С. 1.

46. Шатило, В. Й. "Стійкість до протимікробних препаратів та її глобальне поширення" / В. Й. Шатило, П. В. Яворський // Пульс. – 2011. – №14, 7 квітня. – С. 1,2.

47. Шатило, В. Й. У Європі та США серед учителів медсестри немає лікарів / В. Й. Шатило // Ваше здоров'я. – 2013. – № 17-18. – С.4-5.

48. Шатило, В. Й. Шляхом удосконалення і розвитку / В. Й. Шатило, Е. Будник // Пульс. – 2003. – N24. – С. 3.

49. Шатило Віктор Йосипович: орден «За заслуги» III ступеня // Державні нагороди України. Кавалери та лауреати: довідково-енциклопедичне та біографічне видання. – Т. VII / уклад. В. В. Болгов. – К.: Українська конфедерація журналістів, 2019. – С. 210.

52. Якість як пріоритетний напрям освітньої діяльності навчального закладу // Пульс-норма. – 2016. – №41 (13 жовт.). – С. 3.

Іменний покажчик співавторів

Авраменко О.І. – 1
Андрієвський І.Ю. – 277
Аникин С.С. – 250;253;263;264
Антипкін Ю.Г. – 59;79
Антонов В.О. – 311
Арабська Л.П. – 59;79
Артюх Р.В. – 98
Асаулюк А.В. – 239
Асташкіна Л.П. – 98
Афонічкін С.О. – 28
Балабанова К.В. – 307;309
Бартош Г.К. – 31;98
Берегова М.О. – 88;103
Березюк Ю.В. – 311
Бистрицька В.Й. – 72
Біктіміров В.В. – 80;81;83;84
Благиня Л.А. – 88;103
Бобер М.Д. – 103;191
Богдан О.В. – 306;311;312
Бойченко Л.Д. – 115
Бондар В.І. – 35
Боримська Л.В. – 311
Боровенський В.П. – 74
Борщівський М.І. – 43;50;98
Брич В.В. – 179;216
Булат Л.М. – 3;57
Бутирський А.Г. – 204
Васьков К.С. – 93;94;107;115;181;182;199;201;222;252
Веклич В.В. – 5
Вексей І.І. – 53
Весельський В.Л. – 162;192;209
Видиборець С.В. – 257
Вовк С.Г. – 77
Войтенко А.Б., ред – 12;13
Волков О.С. – 26;99;193
Волянський Ю.Л. – 7;20;21
Гаврилюк А.О. – 80;81
Галінський Ю.Я. – 3;25;42;98;266;280
Годлевський Н.А. – 11
Гойда Н.Г. – 52
Головаков В.К. – 31;95;96;98
Головко В.А. – 19;51

Гончаров М.Г. – 54
Горай О.В. –162; 163; 172; 175; 183; 184; 187; 198; 203; 204; 225; 233; 243; 256;
281; 283; 284; 308; 310; 311
Гордійчук С.В. –107; 175; 183; 184; 187; 203; 204; 206; 241; 244; 247; 252; 256; 268;
270; 283; 306; 308; 311; 312
Горобець В.Н. – 9
Горобець Н.І. –8;18
Гречко В. А. –112;252
Грибан М.П. – 12;13
Грищук В.О. – 22;36;98
Грищук С. М. – 189;306;312
Губренюк І.Ю. – 87
Гумінський Ю.Й. – 82
Гуцол І.Я. – 179;216
Данильчук О. О. – 321;324
Данилюк В.В. – 25;29
Данько С.М. – 180
Діденко С.В. – 205
Дідик В.С. – 19;22;51;55;98;113
Дмитрук О.В. – 311
Доброштан Є.В. – 86
Драбчук О. Л. – 323
Дронова О.В. – 277
Дудник В.М. – 9
Дужей О. – 4
Д'яченко І.М. – 308;311
Жданова М.П. – 193
Желіба М. – 89
Жовнерчук В.Р. – 161;178;181;182;199;200;222
Заблоцька О.С. – 308;311
Заболотнов В.О. – 250; 253; 256; 259; 261; 262; 263; 264; 278; 304; 305; 306; 307;
308; 309; 311; 312
Іщук С.М. – 199
Карлінська Я.В. –187;203;204
Киричук І.М. – 2; 8; 14; 30; 85; 88; 103; 112; 119; 145; 160; 170; 191; 193; 210; 224;
306; 311; 312
Кірячок М.В. – 311
Коваленко В.О. – 162;188;200;203;204;206;222;308;311
Ковальов М.А. – 54
Козирацька Л.М. –93;94;131;133;172;177;213;239
Колпаков М.Ю. – 32;51
Колпакова Н.Н. – 32
Компанець В.С. – 57
Кононова Д. В. – 315;319
Конощук Д.Д. – 78

Копетчук В.А. – 92;107;183;184;187;203;204;206;225;284;308;311
Копетчук В.А., ред. – 217
Корендович В.С. – 28
Косенко В.М. – 266;280;308;311
Косолапова Н.В. – 261
Кочина А.В. – 92
Кравець В.П. – 33
Кравчук Л.С. – 325
Кривенко Є. М. – 188
Кризина Н.П. – 207;208
Круковська І.М. – 256;308;311
Куйдан С.П. – 215
Кульчицька Т.К. – 116
Купрійчук М.В. – 139
Кучерук І.В. – 311
Лазоришинець В. В. – 188
Левківська С.М. – 308;311
Леженко Г.А. – 56
Леонченко Н.П. – 92;107;162;163;229
Леськів Б.Б. – 112;
Липко М.Р. – 57
Ловыгина С.В. – 262
Лойко Л.І. – 57
Лошакова І. С. – 316
Лук'янова О.М. – 59
Лушкін В.А. – 111
Любінець О.В. – 91
Лябах П.П. – 72
Малиновський А.С. – 34;111
Малиш П. М. – 190
Мальцев В.І. – 2;16;19;23;32;47;51;55
Маркевич В.Є. – 60;61
Марченко В. Ф. –98;
Марчук К.В. – 251
Маслаков Г.Н. – 46
Маслюк Н.Є. – 215
Махновська І.Р. –162; 163; 183; 184; 187; 203; 204; 236; 237; 238; 252; 256; 292;
297; 307; 308; 309; 311
Мацюрак О.Б. –18
Мельник А.О. – 311
Мельник Л.А. – 234;235
Місюров О.Ю. – 78
Міщук І. М. – 222
Миронюк І. С. – 179;194;195;196;197;216;255
Митник З. М. – 188

Можарівська А. А. – 318;326
Мороз В.М. – 83;84;151
Мороз Л.В. – 100;112;169
Москаленко В.В. – 114
Москалець Г.М. – 90
Мухарська Л.М. – 101
Мухін Є.Н. – 92
Набухотний Т.К. – 6;8;11;14;24;27;29;30;33;56;58;60;61;73
Ніколаєва І.М. – 311
Ожго Н.С. – 287
Олійник В.В. – 4
Олійниченко А.В. – 82;87
Олійниченко Б.П. – 87;89;146
Орда О.М. – 102;
Павлюк В.П. – 6;8;9;10;27;29;35;54;56
Парамонов З.М. – 4; 6; 8; 9; 10; 14; 15; 16; 22; 23; 25; 26; 30; 31; 34; 36; 37; 38; 39;
40; 41; 42; 43; 44; 45; 49; 50; 52; 55; 111; 73; 95; 96; 98; 100; 104; 105; 106; 113
Парій В.Д. – 15;50;52;53;55;74;75;76;96
Перехрестенко П. М. – 190
Першко Т. В. – 152
Петренко О.С. – 8;9;14;30
Піскарьова А.І. – 92;256;308;311
Платко Р.В. – 113
Поворознюк В.В. – 59;79
Поліщук П.В. – 17;185
Поліщук С.П. – 17;185
Половка В.М. – 19
Полчанова Г.С. – 311
Поляченко Ю.В., ред. – 102
Пономаренко В.М. – 2;8;19;24;46;47;48;49;56;58;60;61;78;85;91;108;109;110;119
Пономаренко В.М., ред. – 102;106
Пономаренко С.Д. – 30;114;97;102;116
Поплавська С.Д. – 242;252;308;311
Попов В.П. – 33
Поташова І.М. – 161
Похил С.І. – 7;20;21
Процек О.Г. – 202
Прушковська О.М. – 92;308;311
Розум О. В. – 214
Рокітенець І.М. – 228
Романишина Т.С. – 95
Рудий К.В. – 4
Рудковська Н.В. – 57
Рибалка А.Н. – 250;253;259;261;262;263;264;304
Самборська Н.В. – 311

Свиридюк В.В. – 107;252;256;279;285;286;308;310;311;320
Свиридюк В.З. – 17; 28; 77; 82; 83; 84; 87; 89; 93; 94; 133; 146; 172; 177; 178; 180;
181; 182; 185; 186; 187; 189; 192; 200; 202; 203; 204; 205; 209; 210;211; 212; 215;
218; 220; 221; 222; 223; 228; 252; 256; 270; 279; 285; 286; 288; 296; 298; 299; 300;
308; 310; 311; 317; 320
Свиридюк О.В. –28;203
Сегедіна Я. П. – 305;311
Семенченко М.В. – 4
Семоковський В.Л. – 6
Сінчук Н.І. – 10
Синяк Ю.П. – 259
Склярова Н.О. – 144
Скуртов А.М. – 22;28;98
Слабкий Г.О. – 85;97;109;114;116;119;166;171;188;193;207;208;210;260
Слабкий Г.О., ред. – 199;257;258
Снідевич Л.С. – 129
Станіславчук В.А. – 53
Степанова С.В. – 82;83
Строцький К.П. – 87
Тимчук Н.В. – 215
Токарчук Н.І. – 18
Толстанов О.К. – 17; 18; 25; 30; 99; 117; 118; 151; 177; 178; 180; 185; 189; 190; 192;
193; 198; 209; 211; 212; 213; 215; 217;221; 223
Уваренко А.Р. – 52
Фомюк А. А. – 98;
Хададова М.В. – 117;217
Хватова О. О. – 305;311
Хорош І.М. – 180
Хренов В.І. – 15;16;37;38;41;45;111;75;76;95;96;104;105;106
Царюк Н.Б. – 57
Царюк Н.Н. – 57
Ципко М.І. – 86;91;97;145;214;224
Чабан О.П. – 25
Чепелевська Л.А. – 90
Чугрієв А.М. – 124;153;186;190;257
Шарандак Л.М. – 118
Шарлович З.П. – 308;311
Шатило Ю.В. – 107; 162;169;201;278;281;299
Шевчук О.В. – 10
Шегедин М.Б. – 265
Шигонська Н.В. – 249;256;308;311
Шигонський В. – 249
Шпак Г.В. – 210
Шпита О.О. – 97;103;112;170;171;191;210;260
Щербань І.В. – 210;240

Щербенюк Є. Д. – 140

Яворська Т.І. – 282;303

Яворський П. В. – 187; 204; 205; 226; 227; 256; 269; 282; 288; 293; 296; 298; 300;
303; 308; 311

Якобчук А.В. – 2;16;19;25;30;32;34;44;51;107;201

Яковенко Є. В. – 305

ЗМІСТ

Від укладачів	2
Основні дати життя та діяльності.....	5
Короткий життєвий нарис.....	7
Хронологічний показчик наукових праць.....	11
Науково-дослідні роботи, виконані під керівництвом В. Й. Шатила.....	54
Членство в редакційних колегіях.....	59
Література про В.Й. Шатила.....	62
Іменний показчик співавторів.....	67

Науково-інформаційне видання

**ВИСОКІ СТАНДАРТИ
ВІКТОРА ШАТИЛА**

*Біобібліографічний покажчик
(До 50-річчя трудової діяльності)*

Редактор: І. П. Смалюх

Укладачі: І. П. Смалюх, В. Ю. Шарнопільська,
О. А. Свистунович, Г. В. Голумбевська